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T H E  STO RY  
C R A F T  T E L L S 

We believe distinctive stories are what make 

life exceptional. At House of Rohl®, we pursue 

the discovery of time-honoured craft that 

opens the door to stories unlike any other.

Through our collection of brands, you will find 

countless stories in every detail. Stories of 

place and provenance. Stories of dedication 

and passion. Stories of artistry and heritage.

Welcome to the House of Rohl®

DAS  H A N DW E R K 
E RZ Ä H LT  D I E 
G E S C H I C H T E

Wir glauben daran, dass es die besonderen 

Geschichten sind, die das Leben 

außergewöhnlich machen. Wir bei House 

of Rohl® streben danach, altehrwürdige 

Handwerkskünste zu entdecken, die die  

Tür zu Geschichten ohnegleichen öffnen.

Mit unserer Markenkollektion finden Sie 

unzählige Geschichten in jedem Detail. 

Geschichten über Orte und Herkunft. 

Geschichten über Hingabe und Leidenschaft. 

Geschichten von Kunstfertigkeit und Erbe.

Willkommen im House of Rohl®

L A  STO R I A  
D E L L’A RT I G I A N ATO 
C I  R AC C O N TA

Crediamo che storie distintive siano  

ciò che rende la vita eccezionale. House 

of Rohl® intende riscoprire la tradizione di 

un sapere artigianale antico attraverso la 

narrazione di storie diverse da qualsiasi altro.

Attraverso la nostra collezione di marchi, 

troverai innumerevoli storie in ogni dettaglio. 

Storie di luoghi e provenienze. Storie di 

dedizione e passione. Storie d’arte  

e tradizione.

Benvenuti nella House of Rohl®

EN DE IT
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DIE GESCHICHTE  
VON PERRIN & ROWE

Vor�vierzig�Jahren�gingen�Bob�Perrin�und�Greg�Rowe�in� 
East�London�eine�außergewöhnliche�Partnerschaft�ein.�Trotz�
begrenzter�Mittel�und�einer�Werkstatt,�die�kaum�größer�war�als� 
ein�Gartenschuppen,�begannen�Sie�mit�der�maschinellen�Bearbeitung�
von�Messingkomponenten,�die�von�anderen�als�zu�schwierig� 
befunden�wurden.

Als�Designer�traten�Sie�mit�der�weltweit�ersten�„3�in�1"-Armatur�in�
Erscheinung�–�einer�Armatur,�aus�der�heißes,�kaltes�und�gefiltertes�
Wasser�fließt�–�und�machten�sich�mit�ihrer�selbst�entwickelten�Triflow-
Technologie�einen�Namen.�Diese�Verschmelzung�von�Innovation�und�
traditioneller�Handwerkskunst�definiert�auch�heute�noch�die�Marke�
Perrin�&�Rowe.

Unser�umfassendes�Angebot�von�Messingarmaturen�für�Küchen�und�
Badezimmer�wird�in�unseren�eigenen�Fabriken�in�Großbritannien�
handgefertigt.�Wir�stellen�Armaturen�immer�noch�in�kleinen�
Serien�her�und�gießen�dabei�geschmolzenes�Messing�von�Hand�
in�selbstentworfene�Formen.�Weil�wir�jeden�einzelnen�Aspekt�der�
Produktgestaltung�und�Produktion�steuern�und�überwachen,�ist�Perrin�
&�Rowe�bei�Architekten�und�professionellen�Designern�für�seine�
Qualität�und�Langlebigkeit�bekannt.

Vor�ein�paar�Jahren�haben�sich�Bob�und�Greg�zur�Ruhe�gesetzt,�aber�
ihr�Erbe�und�ihre�Leidenschaft�leben�bei�Perrin�&�Rowe�weiter.�Als�
Luxusmarke�mit�internationalem�Ruf�sind�unsere�Prinzipien,�sprich�
britisches�Design�und�Handwerkskunst,�fortgeschrittene�Technik�und�
traditionelles�Handwerk,�nach�wie�vor�das�Fundament�unseres�Erfolgs.

LA STORIA DI  
PERRIN & ROWE

Quarant’anni�fa,�nella�zona�est�di�Londra,�Bob�Perrin�e�Greg�Rowe�
hanno�dato�vita�a�una�partnership�straordinaria.�Nonostante�i�fondi�
limitati�e�un�laboratorio�poco�più�grande�di�un�ricovero�degli�attrezzi,�
hanno�avviato�la�lavorazione�di�componenti�in�ottone�che�gli�altri�
trovavano�troppo�difficili�da�produrre.�

Si�sono�affermati�come�designer�realizzando�il�primo�rubinetto�3-in-1�
al�mondo,�un�rubinetto�che�erogava�acqua�calda,�acqua�fredda�e�acqua�
filtrata,�servendosi�della�loro�tecnologia�brevettata�Triflow.�Ed�è�proprio�
questo�connubio�fra�innovazione�e�abilità�manifatturiera�tradizionale� 
a�definire�oggi�il�brand�Perrin�&�Rowe.�

La�nostra�ampia�gamma�di�rubinetteria�per�la�cucina�ed�il�bagno�viene�
prodotta�presso�le�nostre�fabbriche�in�Gran�Bretagna.�Continuiamo�
a�produrre�i�nostri�rubinetti�in�piccoli�lotti,�versando�a�mano�l'ottone�
fuso�negli�stampi�da�noi�progettati.�Grazie�al�controllo�su�ogni�singolo�
elemento�del�design�e�della�produzione,�il�brand�Perrin�&�Rowe� 
è�diventato�per�architetti�e�professionisti�dell'arredamento� 
sinonimo�di�qualità�e�durata�nel�tempo.

Bob�e�Greg�sono�andati�in�pensione�diversi�anni�fa,�ma�la�loro�
tradizione�e�la�loro�passione�sono�vive�più�che�mai�alla�Perrin�&�Rowe.�
Anche�ora�che�siamo�un�brand�di�lusso�con�una�reputazione�su� 
scala�internazionale,�i�nostri�principi�di�design�e�maestria�inglese,�
ingegneria�avanzata�e�manifattura�tradizionale�restano�alla� 
base�del�nostro�successo.
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THE PERRIN  
& ROWE STORY

Forty�years�ago�in�East�London,�Bob�Perrin�and�Greg�Rowe�began�an�
extraordinary�partnership.�Despite�limited�funds�and�a�workshop�that�
was�little�more�than�a�garden�shed,�they�began�by�machining�brass�
components�that�others�found�too�difficult�to�make.�

As�designers�they�made�their�name�by�producing�the�world’s�first�
3-in-1�tap�–�a�tap�that�dispensed�hot,�cold�and�filtered�water�–�using�
their�own�Triflow�technology.�This�blend�of�innovation�and�traditional�
manufacturing�craft�defines�the�Perrin�&�Rowe�brand�today.�

Our�comprehensive�range�of�kitchen�and�bathroom�brassware�is�
manufactured�in�our�own�factories�in�Britain.�We�still�make�taps�in�
small�batches,�pouring�molten�brass�by�hand�into�moulds�of�our�own�
design.�By�controlling�every�element�of�design�and�production,�Perrin�
&�Rowe�has�become�known�by�architects�and�design�professionals�for�
its�quality�and�durability.�

Bob�and�Greg�retired�some�years�ago,�but�their�legacy�and�passion�live� 
on�at�Perrin�&�Rowe.�Now�a�luxury�brand�with�an�international�
reputation,�our�principles�of�British�design�and�craftsmanship,�
advanced�engineering�and�traditional�manufacturing,�remain�the�
foundation�of�our�success.

EN DE IT
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DAS PERRIN & ROWE VERSPRECHEN

Alle�Produkte�von�Perrin�&�Rowe�werden�in�Großbritannien�entworfen�und�hergestellt.

Technologische�Spitzenleistungen�treiben�uns�voran.�Wir�nutzen�modernste�
Produktionstechnologie,�um�unsere�traditionellen�Methoden�und�Fertigkeiten�zu�unterstützen.

Unsere�Messingarmaturen�bestehen�aus�bleiarmem�Messing�von�höchster�Qualität.�Ihre�
Oberflächen�sind�stärker�beschichtet,�als�es�die�Industrienormen�verlangen.�Die�so�entstehende�
Oberflächenbeschichtung�bietet�tiefgehenden�Schutz�und�eine�ansprechende�Ästhetik.

Wir�montieren�unsere�Messingarmaturen�von�Hand�und�testen�den�Wasserdurchlauf� 
bei�jeder�einzelnen�Armatur.

Unsere�Griffe�und�Ausläufe�sind�mit�Lagerringen�und�O-Dichtringen�ausgestattet,� 
um�eine�maximale�Lebensdauer�zu�garantieren.

Bei�Armaturen�von�Perrin�&�Rowe�wackelt�nichts.

Unsere�keramischen�Ventile�beziehen�wir�vom�weltweit�führenden�Hersteller�von�
Keramikkartuschen.�Sie�durchlaufen�bei�uns�bis�zu�500.000�Testzyklen�und�werden�dabei�so�
lange�mit�Druckwasser�beschickt�und�immer�wieder�geöffnet�und�geschlossen,�wie�es�einer�
Nutzungsdauer�von�25�Jahren�in�einer�Hausinstallation�entspricht.

Perrin�&�Rowe�produziert�spezifisch�für�verschiedene�Märkte�rund�um�den�Erdball.� 
Für�die�Installation�werden�keine�Adapter�benötigt.

Unser�Ziel�ist�es,�die�feinsten�Küchen-�und�Badezimmerprodukte�der�Welt�anzubieten.

IT

LA PROMESSA DI PERRIN & ROWE

Tutti�i�prodotti�Perrin�&�Rowe�vengono�progettati�e�realizzati�in�Gran�Bretagna.

Il�nostro�principio�guida�è�l'eccellenza�ingegneristica.�Ci�serviamo�di�tecnologie�all'avanguardia�
per�supportare�i�nostri�metodi�e�le�nostre�abilità�tradizionali.

Le�nostre�rubinetterie�nascono�da�ottone�a�basso�contenuto�di�piombo�della�più�alta�qualità�
disponibile.�La�superficie�presenta�uno�spessore�di�placcatura�che�supera�gli�standard�del�
settore�e�garantisce�un�rivestimento�che�protegge�in�profondità,�resistente�all'usura�e�
dall'aspetto�gradevole.

Assembliamo�i�nostri�prodotti�a�mano�ed�eseguiamo�i�test�idraulici�per�ogni�singolo�prodotto.

Le�nostre�maniglie�e�le�bocche�di�erogazione�comprendono�anelli�per�cuscinetti�e�guarnizioni� 
a�"O"�di�altissimo�livello�per�garantire�una�durata�ottimale.

Tutti�i�prodotti�Perrin�&�Rowe�trasmettono�una�sensazione�di�estrema�solidità.

Le�nostre�valvole�a�disco�ceramico�vengono�testate�fino�a�500.000�cicli�e�sono�fornite�dal�
principale�produttore�mondiale�di�cartucce�in�ceramica.�Nel�corso�dei�test,�le�valvole�vengono�
ripetutamente�attivate�e�disattivate�con�acqua�pressurizzata�per�simulare�un�uso�di�25�anni�nel�
contesto�di�un�impianto�domestico.

Perrin�&�Rowe�realizza�prodotti�specifici�per�diversi�mercati�in�tutto�il�mondo.�Per�l'installazione�
non�sono�necessari�adattatori�o�convertitori�aggiuntivi.

Aspiriamo�a�offrire�la�gamma�più�raffinata�al�mondo�di�prodotti�per�la�cucina�e�per�il�bagno.

EN 

THE PERRIN & ROWE PROMISE

All�Perrin�&�Rowe�products�are�designed�and�manufactured�in�Britain.�

We�are�driven�by�engineering�excellence.�

We�use�state�of�the�art�manufacturing�technology�to�support�our�traditional�methods�and�skills.�

Our�brassware�is�made�from�low�lead�brass�of�the�highest�quality�available.�The�surface�is� 
plated�to�a�thickness�that�exceeds�industry�standards,�ensuring�a�deep,�protective�coating� 
that�is�resistant�to�wear�and�pleasing�to�the�eye.�

We�assemble�our�brassware�by�hand,�and�individually�water-test�each�one.�Our�handles� 
and�spouts�include�bearing�rings�and�engineering�‘O’�seals�to�ensure�maximum�durability.�

Perrin�&�Rowe�brassware�has�a�‘wobble�free�feel’.�

Our�ceramic�disc�valves�are�tested�up�to�500,000�cycles�and�supplied�by�the�world’s� 
leading�ceramic�cartridge�manufacturer.�On�test,�valves�are�repeatedly�turned�on� 
and�off�with�pressurised�water�to�the�equivalent�of�25�years’�use�in�a�domestic�installation.�

Perrin�&�Rowe�specifically�manufacture�for�different�markets�around�the�globe.� 
No�additional�adapters�or�converters�are�required�for�installation.�

Our�aim�is�to�offer�the�world’s�finest�range�of�kitchen�and�bathroom�products.�
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0

230 205

9.5mm 
OUT TO FILTER 
FOR HEATER TANK

LENGTH 1000mm 

Ø51mm 
SILICONE TUBE 
FROM TANK 
1000mm MAX

Our�innovative�3-in-1�instant�hot�mixer�is�perfect�for� 
hot�drinks,�cooking,�food�prep�and�cleaning.�We�also�
offer�a�wide�range�of�standalone�dispensers�designed� 
to�complement�all�of�our�current�collections.

Available in all our standard and special finishes.

The�compact�hot�water�tank�and�
cartridge�fits�neatly�underneath�the�sink,�
allowing�easy�access�when�servicing.�

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Uses�standard�13amp�socket.

1.5KW�element.

2.4�litre�capacity�tank.

Operates�from�as�low�as�1.5bar.

6�month�filter�life.

Vented�system.

(EN) INSTANT HOT WATER TAPS
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KEY FEATURES

Multiple�pre-set�temperatures�ranging�from�75°C�to�98°C.

Digital�temperature�control�via�state-of-the-art�digital� 
touch�screen�display�that�is�accurate�to�0.5°C.

Rapid�reheat�with�zero�run�off�and�spit�free,�plus�hi-flow.

Unique�anti-scald�locking�mechanism� 
on�all�instant�hot�models.

Energy�efficient�system�which�saves�time�and�water.

Compact�and�easy-to-install�design,�with�moveable� 
fixing�bracket.

Non-pressurised�filter�housing�for�quick� 
and�easy�filter�replacement.

Limescale�reduction�to�increase�product�lifespan.

Complimentary�reminder�service� 
for�replacement�cartridges.

Backed�by�the�Perrin�&�Rowe�promise� 
and�competitive�guarantees.

REPLACEMENT FILTER CARTRIDGE

E.PRF1 43,50€

LED TOUCH SCREEN 

Enables�the�user�to�instantly� 
see�the�status�of�the�unit.

NANO FILTRATION CARTRIDGE

Nano�filtration�cartridge�removes�debris,�
water�borne�cysts,�bacteria,�chlorine,�
chemicals,�bad�tastes�and�odours.�

Filter�requires�changing�every�6�months.

DESIGNATED INSTANT  
HOT WATERWAY 

Minimises�heat�loss,�stops� 
cross�contamination�and�allows� 
smooth�water�flow.

UNIQUE ANTI-SCALD LOCK

Innovative�push�mechanism� 
and�exclusive�spring-back�valve.

OUR�HIGH�QUALITY, �ENERGY�  
EFFICIENT HOT TAPS SUIT ANY KITCHEN  
STYLE�–�FROM�CONTEMPORARY,�  
THROUGH�CLASSIC�TO�COUNTRY.�
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9.5mm 
OUT TO FILTER 
FOR HEATER TANK

LENGTH 1000mm 

Ø51mm 
SILICONE TUBE 
FROM TANK 
1000mm MAX

Unser�innovativer�3-in-1-Sofortkochmischer�eignet�sich�
perfekt�für�Heißgetränke,�zum�Kochen,�zur�Zubereitung�
von�Speisen�und�zur�Reinigung.�Wir�bieten�auch�eine�
breite�Palette�von�Standalone-Spendern�an,�die�alle�
unsere�aktuellen�Kollektionen�ergänzen.

Erhältlich in allen unser Standard-und Spezialverarbeitungen.

Der�kompakte�Heißwassertank�und� 
die�Kartusche�passen�genau�unter�die�
Spüle�und�sind�bei�Wartungsarbeiten�
leicht�zugänglich.

TECHNISCHE DATEN

Verwendet�eine�Standard-13-Ampere-Steckdose.

1,5�KW�Heizelement.

2,4�Liter�Tankkapazität.

Funktioniert�ab�einem�Druck�von�1,5�Bar.

6�Monate�Filterzyklus.

Entlüftetes�System.

(DE) HEIßWASSER-ARMATUREN
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WESENTLICHE MERKMALE

Vielfach�Temperatur-Voreinstellung�von�75°C�bis�98°C.

Digitale�Temperaturkontrolle�über�ein�hochmodernes�digitales�
Touchscreen-Display�mit�einer�Genauigkeit�von�0,5°C.

Schnelle�Nacherwärmung�mit�Null-Abweichung� 
und�spritzfrei,�und�Hoher�Durchfluss.

Einzigartiger�Verbrühungsschutz-Mechanismus�an�allen�
Heißwasser�Modellen.

Energieeffizientes�System,�das�Zeit�und�Wasser�spart.

Kompaktes�und�einfach�zu�installierendes�Design,� 
mit�beweglichem�Befestigungsbügel.

Druckloses�Filtergehäuse�für�schnellen�und�einfachen�
Filteraustausch.

Kalkreduzierung,�um�die�Lebensdauer�des� 
Produkts�zu�erhöhen.

Kostenloser�Erinnerungsservice�zum�Austausch�der�Patrone.

Gewährleistet�durch�das�Perrin�&�Rowe�Versprechen� 
und�wettbewerbsfähige�Garantien.

ERSATZ-FILTERPATRONE

E.PRF1 43,50€

LED-TOUCHSCREEN 

Ermöglicht�es�dem�Benutzer,�den�Status�des�
Geräts�sofort�zu�erkennen.

NANO-FILTERPATRONE

Die�Nanofilterpatrone�entfernt�Schmutz,� 
im�Wasser�befindliche�Zysten,�Bakterien,�Chlor,�
Chemikalien,�schlechten�Geschmack�und�Gerüche.

Der�Filter�muss�alle�6�Monate�gewechselt�werden.

SPEZIELLER  
HEIßWASSER-AUSLAUF 

Minimiert�den�Wärmeverlust,�stoppt�
Kreuzkontaminierung�und�sorgt�für�einen�
gleichmäßigen�Wasserdurchfluss.

EINZIGARTIGER 
VERBRÜHUNGSSCHUTZ

Innovativer�Druckmechanismus�und�
exklusives�Feder-Rück-Ventil.

UNSERE�HOCHWERTIGEN,�ENERGIEEFFIZIENTEN�
WARMWASSERHÄHNE PASSEN ZU JEDEM 
KÜCHENSTIL�- �VON�MODERN�ÜBER�  
KLASSISCH�BIS�HIN�ZU�RUSTIKAL.�
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9.5mm 
OUT TO FILTER 
FOR HEATER TANK

LENGTH 1000mm 

Ø51mm 
SILICONE TUBE 
FROM TANK 
1000mm MAX

Il�nostro�innovativo�miscelatore�istantaneo�di�acqua�
calda�3�in�1�è�perfetto�per�le�bevande�calde,�la�cottura,�
la�preparazione�dei�cibi�e�la�pulizia.�Offriamo�anche�
un'ampia�gamma�di�dosatore�di�sapone�progettati�per�
completare�tutte�le�nostre�attuali�collezioni.

Disponibile in tutte le nostre finiture standard e speciali.

Il�serbatoio�dell'acqua�calda�e�la�cartuccia�
compatti�trovano�posto�in�modo�ordinato�
sotto�il�lavello,�consentendo�un�facile�
accesso�per�la�manutenzione.�

SPECIFICHE TECNICHE

Utilizza�una�presa�standard�da�13�ampere.

Resistenza�da�1,5�KW.

Capacità�del�serbatoio�2,4�litri.

Funziona�a�partire�da�un�minimo�di�1,5�ba.

Durata�del�filtro:�6�mesi.

Sistema�ventilato.

(IT) RUBINETTI ISTANTANEO CALDO
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CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Temperature�preimpostate�tra�i�75°C�e�i�98°C.

Controllo�digitale�della�temperatura�tramite�un�display�digitale�
touch�screen�all'avanguardia,�con�una�precisione�di�0,5°C.

Riscaldamento�rapido,�senza�fuoriuscite�o�perdite,� 
e�ad�alto�flusso.

Esclusivo�meccanismo�di�sicurezza�antiscottatura� 
su�tutti�i�modelli�Instant�Hot.

Sistema�ad�alta�efficienza�energetica�che� 
consente�di�risparmiare�tempo�e�acqua.

Design�compatto�e�facile�da�installare,� 
con�staffa�di�fissaggio�mobile.

Alloggiamento�filtro�non�pressurizzato�per�una� 
semplice�e�veloce�sostituzione�del�filtro.

Riduzione�del�calcare�per�aumentare�la�durata� 
di�vita�del�prodotto.

Servizio�di�notifica�gratuita�di�sostituzione�delle�cartucce.

Coperto�dalle�garanzie�affidabili�e�competitive� 
di�Perrin�&�Rowe.

CARTUCCIA FILTRANTE DI RICAMBIO

E.PRF1 43,50€

LED TOUCH SCREEN 

Consente�all'utente�di�visualizzare�
immediatamente�lo�stato�dell'unità.

CARTUCCIA DI NANO 
FILTRAZIONE

La�cartuccia�di�filtrazione�nano�rimuove�
detriti,�cisti�di�origine�idrica,�batteri,�cloro,�
sostanze�chimiche,�sapori�e�odori�sgradevoli.

Il�filtro�deve�essere�sostituito�ogni�6�mesi.

CANNA DEDICATA PER 
ACQUA INSTANT HOT

Riduce�al�minimo�la�perdita�di�calore,�
impedisce�la�contaminazione�incrociata�
e�consente�un�flusso�d'acqua�regolare.

ESCLUSIVO SISTEMA DI 
SICUREZZA ANTISCOTTATURA

Innovativo�meccanismo�a�pressione�e�
esclusiva�valvola�di�non�ritorno.

I  NOSTRI RUBINETTI INSTANT HOT SONO  
DI ALTA QUALITÀ E AD EFFICIENZA 
ENERGETICA SI  ADATTANO A QUALSIASI STILE 
DI�CUCINA,�DA�QUELLA�CONTEMPORANEA�  
A�QUELLA�CLASSICA�O�COUNTRY.�
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The�technology�behind�Perrin�&�Rowe�filtration�taps�
derives�from�the�world’s�first�three-way�tap,�delivering�
not�only�hot�and�cold�water,�but�also�filtered�water�
through�a�dedicated�waterway�–��a�system�that�ensures�
the�filtered�water�is�not�cross-contaminated�by�the�
standard�mains�hot�and�cold�water.

It�incorporates�the�highest�standard�Swiss-made�ceramic�filter�which�
significantly�reduces�harmful�substances,�such�as�chemical�and�
biological�contaminates,�as�well�as�the�most�heavy�metals�and�particles�
as�small�as�0.2�microns,�while�leaving�beneficial�minerals�such�as�
fluoride,�magnesium�and�calcium�untouched.

(EN) WATER FILTRATION TAPS
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The�ceramic�filter�incorporated�in�the�filtration�system�
is�the�highest�performing�filter�available�in�the�market�
today�and�is�made�by�Swiss�manufacturer�Katadyn.

The�cartridge�is�made�from�sintered�diatomaceous�earth�and�has� 
a�micro�porous�structure�impregnated�with�silver�which�is�known� 
for�its�bactericidal�action.�The�porous�structure�is�able�to�eliminate�
particles�down�to�0.2�micron�(0.0002mm)�in�size.�One�pound� 
of�carbon�contains�a�surface�area�of�roughly�125�acres�and�can�absorb�
thousands�of�different�chemicals.�Activated�carbon�is�carbon�which�
has�a�slight�electro-positive�charge�added�to�it,�making�it�even�more�
effective�in�eliminating�chemicals�and�impurities.

As�the�water�passes�over�the�positively�charged�carbon�surface,� 
the�negative�ions�of�the�contaminants�are�drawn�to�the�surface� 
of�the�carbon�granules.

4. ZEOLITE

Has�the�capability�to�remove�heavy�metals�such�as�lead�and�mercury.

2. ANTI-BACTERIAL SILVER

The�ceramic�permanently�incorporates�Katadyn�silver�that�works�against�bacteria�growth�in�the�filter.

3. CARBON BLOCK CORE

Absorbs�chlorine,�harmful�chemicals�and�organic�contaminants�that�contribute�to�bad�taste�and�odour.

1. DIATOMACEOUS CERAMIC

Suspended�matter�and�bacteria�are�retained�on�the�ceramic�surface�without�the�use�of�chemicals.

UNIQUE FOUR STAGE FILTRATION TECHNOLOGY

NANO FILTRATION  
SIGNIFICANTLY REDUCES:

Odour�and�bad�taste,

Chlorine,

Organic�components�such�as�animal 
and�human�waste,

Bacteria�such�as�E.Coli,

Protozoan�cysts�such�as�Giardia� 
and�Cryptosporidium,

Pesticides�and�herbicides,

Solvents,

Benzene,

Radon,

Turbidity,

Heavy�metals�such�as�lead.

The filter does not eliminate important minerals  
such as magnesium, calcium and fluoride.

The�filter�has�been�tested�by:� 
Harvard�University,�USA
Waukesha�County�Health,�USA
University�Of�Basel,�Switzerland
Zurich�University,�Switzerland�
Ministry�Of�Welfare,�Argentina
Pasteur�Institute�Lille,�France�
South�African�Bureau�Of�Standards�Pretoria,�South�Africa

PRECISION WATER 
FILTRATION

OUR FILTRATION MODELS USE 
NANO FILTRATION CARTRIDGES 
OFFERING�BEST-IN-CLASS�
PERFORMANCE

REPLACEMENT FILTER CARTRIDGE

E.PRF2 70,20€

THE CERAMIC NANO FILTER 

Made�from�sintered�diatomaceous�earth�and�has�
a�micro�porous�structure�impregnated�with�silver�
which�is�known�for�its�bactericidal�action.
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Die�Technologie�hinter�der�Perrin�&�Rowe�
Filterarmaturen�basiert�auf�der�ersten�Dreiwegearmatur�
der�Welt,�die�nicht�nur�heißes�und�kaltes�Wasser,�
sondern�auch�gefiltertes�Wasser�durch�einen�speziellen�
Wasserweg�liefert.�Ein�System,�das�gewährleistet,� 
dass�das�gefilterte�Wasser�keine�Kreuzkontaminierung�
mit�der�Hauptwasserleitung�für�heißes�und�kaltes�
Wasser�aufweist.

Es�beinhaltet�einen�in�der�Schweiz�hergestellten�Keramikfilter�höchsten�
Standards,�der�schädliche�Substanzen,�wie�chemische�und�biologische�
Verunreinigungen,�wie�auch�die�meisten�Schwermetalle�und�kleinste�
Partikel�mit�0,2�Mikrometer�bedeutend�reduziert,�während�er�gesunde�
Mineralien,�wie�Fluor,�Magnesium�und�Kalzium�unberührt�lässt.

(DE) FILTER-ARMATUREN

F
IL

T
E

R
-

A
R

M
A

T
U

R
E

N
1

7

1
6

F
IL

T
E

R
-

A
R

M
A

T
U

R
E

N

Der�im�Filtersystem�enthaltene�Keramikfilter�ist�der�
Filter�mit�der�höchsten�Leistung,�der�heute�auf�dem�
Markt�verfügbar�ist�und�er�wird�von�der�Firma�Katadyn�
in�der�Schweiz�hergestellt.

Die�Kartusche�wird�aus�gesinterter�Kieselgur�hergestellt�und�besitzt�
eine�mikroporöse�Struktur,�die�mit�Silber�imprägniert�ist,�welches�für�
seine�bakterizide�Wirkung�bekannt�ist.�Die�poröse�Struktur�ist�in�der�
Lage,�Partikel�bis�zu�einer�Größe�von�0,2�Mikrometer�(0,0002mm)�
auszuscheiden.�Ein�Pfund�Kohlenstoff�enthält�eine�Oberfläche�von�ca.�
505857�m²�und�kann�Tausende�von�unterschiedlichen�Chemikalien�
absorbieren.�Aktivkohle�ist�ein�Kohlenstoff,�der�eine�leichte�positive�
elektrische�Ladung�aufweist,�welche�sie�noch�wirksamer�bei�der�
Ausscheidung�von�Chemikalien�und�Verunreinigungenmacht.�

Wenn�das�Wasser�über�die�positiv�geladene�Kohlenstoffoberfläche�
fließt,�werden�die�negativen�Ionen�der�Verunreinigungen�an�die�
Oberfläche�des�Aktivkohlegranulats�befördert.

4. ZEOLITH

Hat�die�Fähigkeit,�Schwermetalle,�wie�Blei�und�Merkur�zu�entfernen.

2. ANTIBAKTERIELLES SILBER

Die�Keramik�beinhaltet�ständig�Katadyn�Silber,�welches�das�Bakterienwachstum�im�Filter�verhindert.

3. KOHLENSTOFFKERN

Absorbiert�Chlor,�schädliche�Chemikalien�und�organische�Verunreinigungen,� 
die�zum�schlechten�Geschmack�und�Geruch�beitragen.

1. KIESELGUR KERAMIK

Schwebstoffe�und�Bakterien�werden�an�der�keramischen�Oberfläche� 
ohne�Verwendung�von�Chemikalien�zurückgehalten.

DIE EINZIGARTIGE VIERSTUFIGE FILTERTECHNOLOGIE
DIE NANOFILTRATION  
REDUZIERT DEUTLICH:

Geruch�und�schlechten�Geschmack,

Chlor,

Organische�Komponenten,� 
wie�tierische�und�menschliche�Abfälle,

Bakterien�wie�E.Coli,

Protozoon�Zysten,�wie�Giardia�und�Cryptosporidium,

Pestiziden�und�Herbiziden,

Lösungsmittel,

Benzol,

Radon,

Trübung,

Schwermetalle�wie�Blei.

Der Filter klärt keine wichtigen Mineralien, 
wie Magnesium, Kalzium und Fluor aus.

Der�Filter�wurde�getestet�von:
Harvard�University,�USA.
Waukesha�County�Health,�USA.
University�Of�Basel,�Switzerland.
Zurich�University,�Switzerland.
Ministry�Of�Welfare,�Argentina.
Pasteur�Institute�Lille,�France.
South�African�Bureau�Of�Standards�Pretoria,�South�Africa.

PRÄZISE 
WASSERFILTRATION

UNSERE FILTRATIONSMODELLE VERWENDEN  
NANO-FILTER-PATRONEN,�DIE�DIE�BESTE�  
LEISTUNG IHRER KLASSE BIETEN

ERSATZ-FILTERPATRONE

E.PRF2 70,20€

DER KERAMISCHE NANOFILTER

Wird�aus�gesinterter�Kieselgur�hergestellt�und�
besitzt�eine�mikroporöse�Struktur,�die�mit�Silber�
imprägniert�ist,�welches�für�seine�bakterizide�
Wirkung�bekannt�ist.
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CARTUCCIA FILTRANTE DI RICAMBIO

E.PRF2 70,20€

IL NANO FILTRO IN CERAMICA

Fatta�di�farina�fossile�sinterizzata�e�ha�una�
struttura�a�micropori�impregnata�di�argento,�noto�
per�la�sua�azione�antibatterica.

La�tecnologia�alla�base�della�rubinetti�di�filtraggio�di�
Perrin�&�Rowe�deriva�dal�primo�rubinetto�al�mondo�
a�tre�vie,�il�quale�offre�non�solo�acqua�calda�e�fredda�
ma�anche�acqua�filtrata,�attraverso�una�canna�interna�
d’acqua�dedicata.�Con�questo�sistema�si�è�sempre�sicuri�
che�l’acqua�filtrata�non�abbia�subito�una�contaminazione�
crociata�attraverso�le�condutture�di�acqua�calda�e�fredda.

È�dotata�di�un�filtro�ceramico�di�prima�qualità�fabbricato�in� 
Svizzera�che�riduce�sensibilmente�la�presenza�di�sostanze�dannose�
(come�contaminanti�chimici�e�biologici),�di�metalli�pesanti�e�di�particelle�
fino�a�0,2�micron,�senza�intaccare�minerali�utili�come�fluoruro,�
magnesio�e�calcio.

(IT) RUBINETTI ACQUA FILTRATA
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Il�filtro�in�ceramica�incorporato�nel�sistema� 
di�filtraggio�offre�le�migliori�prestazioni�al�momento�
disponibili�sul�mercato�ed�è�distribuito�dal�produttore�
svizzero�Katadyn.

La�cartuccia�è�fatta�di�farina�fossile�sinterizzata�e�ha�una�struttura�a�
micropori�impregnata�di�argento,�noto�per�la�sua�azione�antibatterica.�
La�struttura�porosa�è�in�grado�di�eliminare�particelle�fino�a�0,2�micron�
(0,0002�mm).�Circa�mezzo�chilo�di�carbonio�contiene�una�superficie�
di�circa�50�ettari�e�può�assorbire�letteralmente�migliaia�di�diverse�
sostanze�chimiche.�Il�carbone�attivo�è�un�tipo�di�carbonio�dotato�di�
una�leggera�carica�elettropositiva,�il�che�lo�rende�ancora�più�efficace�
nell’eliminare�sostanze�chimiche�e�impurità.�

Quando�l’acqua�passa�dalla�superficie�di�carbonio�caricata�
positivamente,�gli�ioni�negativi�degli�agenti�contaminanti�vengono�
attirati�verso�la�superficie�dei�granuli�di�carbonio.

4. ZEOLITE:

rimuove�i�metalli�pesanti�come�piombo�e�mercurio.

2. ARGENTO ANTIBATTERICO:

la�superficie�ceramica�incorpora�sempre�l’argento�Katadyn,�che�contrasta�il�proliferare�di�batteri�nel�filtro.

3. NUCLEO DI BLOCCO IN CARBONIO:

assorbe�cloro,�sostanze�chimiche�nocive�e�agenti�contaminanti�organici� 
che�causano�cattivo�odore�e�sapore�sgradevole.

1. SUPERFICIE IN CERAMICA CON FARINA FOSSILE:

il�materiale�volatile�e�i�batteri�vengono�trattenuti�sulla�superficie�in�ceramica�senza�utilizzare�sostanze�chimiche.

L'ESCLUSIVA�TECNOLOGIA�DI�FILTRAGGIO�A�QUATTRO�FASI
LA NANOFILTRAZIONE RIDUCE  
IN MODO SIGNIFICATIVO:

Cattivo�odore�e�sapore�sgradevole,

Cloro,

Componenti�organici�come�rifiuti�animali�e�umani,

Batteri�come�E.�Coli,

Cisti�protozoarie�come�Giardia�e�Criptosporidio,

Pesticidi�ed�erbicidi,

Solventi,

Benzene,

Radon,

Torbidezza,

Metalli�pesanti�come�il�piombo,

Il filtro non elimina minerali importanti come magnesio, 
calcio e fluoruro.

Il�filtro�è�stato�testato�da:� 
Harvard�University,�USA.
Waukesha�County�Health,�USA.
University�Of�Basel,�Switzerland.
Zurich�University,�Switzerland.�
Ministry�Of�Welfare,�Argentina.
Pasteur�Institute�Lille,�France.�
South�African�Bureau�Of�Standards�Pretoria,�South�Africa.

PRECISO FILTRAZIONE 
DELL'ACQUA�

I  NOSTRI MODELLI DI FILTRAZIONE UTILIZZANO 
CARTUCCE DI NANO FILTRAZIONE CHE OFFRONO LE 
MIGLIORI PRESTAZIONI DELLA CATEGORIA
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AVAILABLE FROM JUNE 2024 

VERFÜGBAR JUNI 24 / DISPONIBILE GIUGNO 24

SOUTHBANK

Inspired by the revival of British design at the 1951 Festival of Britain,  

the new Southbank collection brings mid-century style to the kitchen.  

Both a homage to furniture designers Robert Heritage, Gordon Russell and  

Ernest Race, and an entirely original and distinctive design, Southbank  

echoes their craftsmanship and attention to detail.

Inspiriert durch das Revival britischen Designs beim Festival of Britain 1951  

bringt die neue Southbank-Kollektion den Mid-Century-Style in die Küche. 

Gleichzeitig als Hommage an die Möbeldesigner Robert Heritage, Gordon Russel  

und Ernest Race und mit einem vollkommen eigenen und unverwechselbaren 

Design reflektiert Southbank ihre Handwerkskunst und Liebe zum Detail.

Ispirata al revival del design britannico al Festival of Britain del 1951, la nuova 

collezione Southbank porta lo stile del medio secolo in cucina. La collezione  

è un omaggio ai designer d’arredamento Robert Heritage, Gordon Russell ed  

Ernest Race e offre prodotti dal design originale che ricordano la maestria  

e l’attenzione ai dettagli di questi geniali progettisti.

NEW / NEU / NOVITÀ  
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EN DE IT

3-IN-1 INSTANT HOT WATER TAP 3-IN-1 HEIßWASSERHAHN RUBINETTO INSTANT HOT 3 IN 1

MINI INSTANT HOT WATER  
& COLD FILTRATION TAP

MINI- HEIßWASSER UND  
FILTRATION VENTIL

MINI RUBINETTO INSTANT HOT  
CON FILTRAGGIO

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO

9-3/8
[239 mm]

10-7/8
[278 mm]

17-1/2
[445 mm]

11-1/2
[291 mm]

2-3/8
[60 mm]

7-1/4
[185 mm]

10-1/2
[267 mm]

6-3/4
[171 mm]

2-1/4
[58 mm]

5-3/4
[147 mm]

9-3/8
[239 mm]

10-7/8
[278 mm]

17-1/2
[445 mm]

11-1/2
[291 mm]

2-3/8
[60 mm]

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�50mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 8.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�50mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 8. 

SOUTHBANK
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�50�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�50�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto�deve�
essere�posizionata�a�una�distanza�minima�di�50mm�
dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto�deve�
essere�posizionata�a�una�distanza�minima�di�50mm�
dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1925CP   1.282,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1925NI   1.345,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1925PF   1.408,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1925EB   1.439,60 € 

GOLD GOLD ORO E.1925IG   1.502,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1925BR   1.502,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1925SB   1.502,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1925AB   1.502,30 €

CHROME CHROM CROMO E.1844CP   1.322,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1844NI   1.389,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1844PF   1.456,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1844EB   1.489,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1844IG   1.556,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1844BR   1.556,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1844SB   1.556,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1844AB   1.556,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.1425CP   929,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1425NI   991,00 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1425PF   1.053,10 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1425EB   1.084,00 € 

GOLD GOLD ORO E.1425IG   1.146,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1425BR   1.146,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1425SB   1.146,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1425AB   1.146,10 € 

AVAILABLE FROM JUNE 2024 / VERFÜGBAR JUNI 24 / DISPONIBILE GIUGNO 24

Replacement cartridges available, see page 15. Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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290 mm
11-3/8

256 mm
10-1/8

242 mm
9-1/2

60 mm
2-3/8

440 mm
17-3/8

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�50mm�from�the�wall.

9-1/4
[236 mm]

10-3/4
[274 mm]

15-3/4
[400 mm]

9-5/8
[243 mm]

2-3/8
[60 mm]

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�50mm�from�the�wall.

7-1/4
[185 mm]

10-1/2
[266 mm]

6-3/4
[170 mm]

5-3/4
[146 mm]

2-1/4
[58 mm]
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CHROME CHROM CROMO E.1644CP   464,40 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1644NI   480,10 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1644PF   495,60 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1644EB   503,30 € 

GOLD GOLD ORO E.1644IG   518,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1644BR   518,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1644SB   518,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1644AB   518,90 € 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�50�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�50mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4908CP   442,50 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4908NI   486,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4908PF   531,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4908EB   553,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4908IG   597,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4908BR   597,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4908SB   597,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4908AB   597,30 € 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�50�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�50mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4944CP   636,40 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4944NI   700,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4944PF   763,70 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4944EB   795,50 €

GOLD GOLD ORO E.4944IG   859,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4944BR   859,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4944SB   859,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4944AB   859,10 € 

EN DE IT

MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
CON FILTRAGGIO

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO

MONOBLOC SINK MIXER  
WITH PULL-DOWN RINSE

MONOBLOCK KÜCHENARMATUR  
MIT AUSZIEHBRAUS

MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO CON DOCCETTA  
ESTRAIBILE PULL-DOWN

AVAILABLE FROM JUNE 2024 / VERFÜGBAR JUNI 24 / DISPONIBILE GIUGNO 24

Replacement cartridges available, see page 15. Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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 BRIDGE SINK MIXER  BRÜCKEN KÜCHENARMATUR  MISCELATORE PER LAVELLO A PONTE

BRIDGE SINK MIXER  
WITH PULL-DOWN RINSE

BRÜCKEN KÜCHENARMATUR  
MIT AUSZIEHBRAUS

MISCELATORE PER LAVELLO  
A PONTE CON DOCCETTA  
ESTRAIBILE PULL-DOWN

463 mm
18-1/4

276 mm
10-7/8

70 mm
2-3/4

242 mm
9-1/2

419 mm
16-1/2

262 mm
10-3/8

70 mm
2-3/4

237 mm
9-3/8
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CHROME CHROM CROMO E.4996CP   552,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4996NI   608,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4996PF   663,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4996EB   691,10 € 

GOLD GOLD ORO E.4996IG   746,30 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4996BR   746,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4996SB   746,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4996AB   746,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.4956CP   753,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4956NI   828,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4956PF   904,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4956EB   942,10 € 

GOLD GOLD ORO E.4956IG   1.017,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4956BR   1.017,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4956SB   1.017,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4956AB   1.017,40 € 

AVAILABLE FROM JUNE 2024 / VERFÜGBAR JUNI 24 / DISPONIBILE GIUGNO 24
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CHROME CHROM CROMO E.4999CP   632,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4999NI   696,10 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4999PF   759,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4999EB   791,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4999IG   854,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4999BR   854,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4999SB   854,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4999AB   854,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.6895CP   132,30 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6895NI   145,60 €

PEWTER ZINN PELTRO E.6895PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6895EB   165,50 €

GOLD GOLD ORO E.6895IG   178,70 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6895BR   178,70 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6895SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6895AB   178,70 € 

EN DE IT

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE

DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 

AVAILABLE FROM JUNE 2024 / VERFÜGBAR JUNI 24 / DISPONIBILE GIUGNO 24
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ARMSTRONG

Made just a short walk from the old GWR works, where Joseph  

and George Armstrong built engines for Brunel’s great railway, Perrin & Rowe’s 

Armstrong combines an industrial aesthetic with a designer’s eye for  

balance and proportion. Luxurious and refined, the Armstrong collection  

is a fitting homage to our industrial past.

Nur einen kurzen Spaziergang von den alten GWR-Werken entfernt 

hergestellt, in denen Joseph und George Armstrong Lokomotiven für Brunels 

Eisenbahngesellschaft gebaut haben, kombiniert Perrin & Rowe’s Armstrong 

Industrieästhetik mit dem Blick des Designers für Ausgewogenheit und Proportion. 

Luxuriös und raffiniert ist die Armstrong-Kollektion eine passende Hommage  

an unsere industrielle Vergangenheit.

La collezione Armstrong di Perrin & Rowe, che viene fabbricata a pochi  

passi dai vecchi stabilimenti della GWR, in cui Joseph e George Armstrong 

costruivano locomotive per la grande ferrovia di Brunel, unisce un’estetica 

industriale e l’immaginazione dei designer, garantendo equilibrio e proporzioni 

ottimali. La lussuosa e raffinata collezione Armstrong è un omaggio  

al nostro passato industriale.
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3-IN-1 INSTANT HOT WATER TAP 3-IN-1 HEIßWASSERHAHN RUBINETTO INSTANT HOT 3 IN 1

MINI INSTANT HOT WATER  
& COLD FILTRATION TAP

MINI- HEIßWASSER UND  
FILTRATION VENTIL

MINI RUBINETTO INSTANT HOT  
CON FILTRAGGIO

 SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO
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Replacement cartridges available, see page 8.
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With�textured�lever�handles.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�80mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 8. 
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Mit�texturiertem�Hebelgriffe. 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�80�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

Con�maniglie�a�leva�lavorata.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�80mm�dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1985HTCP   1.282,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1985HTNI   1.345,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1985HTPF   1.408,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1985HTEB   1.439,60 € 

GOLD GOLD ORO E.1985HTIG   1.502,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1985HTBR   1.502,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1985HTSB   1.502,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1985HTAB   1.502,30 € 

Mit�texturiertem�Hebelgriff. 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�65�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

Con�maniglia�a�leva�lavorata.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�65mm�dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1833HTCP   1.322,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1833HTNI   1.389,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1833HTPF   1.456,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1833HTEB   1.489,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1833HTIG   1.556,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1833HTBR   1.556,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1833HTSB   1.556,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1833HTAB   1.556,20 € 

Mit�texturiertem�Hebelgriffe.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.
Con�maniglie�a�leva�lavorata.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.

CHROME CHROM CROMO E.1485HTCP   929,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1485HTNI   991,00 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1485HTPF   1.053,10 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1485HTEB   1.084,00 € 

GOLD GOLD ORO E.1485HTIG   1.146,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1485HTBR   1.146,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1485HTSB   1.146,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1485HTAB   1.146,10 € 
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MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
CON FILTRAGGIO

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO

MONOBLOC SINK MIXER  
WITH PULL-DOWN RINSE

MONOBLOCK KÜCHENARMATUR  
MIT AUSZIEHBRAUS

MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO CON DOCCETTA  
ESTRAIBILE PULL-DOWN
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CHROME CHROM CROMO E.1633HTCP   464,40 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1633HTNI   480,10 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1633HTPF   495,60 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1633HTEB   503,30 € 

GOLD GOLD ORO E.1633HTIG   518,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1633HTBR   518,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1633HTSB   518,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1633HTAB   518,90 € 

Mit�texturiertem�Hebelgriff. 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�90�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Con�maniglia�a�leva�lavorata.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�90mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4512HTCP   442,50 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4512HTNI   486,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4512HTPF   531,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4512HTEB   553,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4512HTIG   597,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4512HTBR   597,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4512HTSB   597,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4512HTAB   597,30 € 

Mit�texturiertem�Hebelgriff. 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�90�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Con�maniglia�a�leva�lavorata.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�90mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4544HTCP   636,40 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4544HTNI   700,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4544HTPF   763,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4544HTEB   795,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4544HTIG   859,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4544HTBR   859,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4544HTSB   859,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4544HTAB   859,10 €

With�textured�lever�handles.�

Replacement cartridges available, see page 15.
Mit�texturiertem�Hebelgriffe.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.
Con�maniglie�a�leva�lavorata.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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Mit�texturiertem�Hebelgriffe. Con�maniglie�a�leva�lavorata.

CHROME CHROM CROMO E.4593HTCP   552,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4593HTNI   608,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4593HTPF   663,40 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4593HTEB   691,10 € 

GOLD GOLD ORO E.4593HTIG   746,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4593HTBR   746,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4593HTSB   746,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4593HTAB   746,30 €

Mit�texturiertem�Hebelgriffe. Con�maniglie�a�leva�lavorata.

CHROME CHROM CROMO E.4549HTCP   753,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4549HTNI   828,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4549HTPF   904,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4549HTEB   942,10 € 

GOLD GOLD ORO E.4549HTIG   1.017,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4549HTBR   1.017,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4549HTSB   1.017,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4549HTAB   1.017,40 € 

EN DE ITEN DE IT

BRIDGE SINK MIXER BRÜCKEN KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO A PONTE

BRIDGE SINK MIXER WITH  
PULL-DOWN RINSE

BRÜCKEN KÜCHENARMATUR  
MIT AUSZIEHBRAUS

MISCELATORE PER LAVELLO  
A PONTE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 
PULL-DOWN
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Mit�texturiertem�Hebelgriffe. Con�maniglie�a�leva�lavorata.

CHROME CHROM CROMO E.4599HTCP   632,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4599HTNI   696,10 €

PEWTER ZINN PELTRO E.4599HTPF   759,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4599HTEB   791,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4599HTIG   854,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4599HTBR   854,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4599HTSB   854,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4599HTAB   854,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.6595CP   132,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6595NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6595PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6595EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6595IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6595BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6595SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6595AB   178,70 € 

EN DE ITEN DE IT

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE

DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 
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JULIET

Perrin & Rowe’s Juliet collection is a range of contemporary brassware  

infused with traditional values. The perfect proportions and depth of finish  

make the Juliet stand out in any modern kitchen. The comprehensive  

range includes instant hot taps, filtration taps and pot fillers.

Die Juliet-Kollektion von Perrin & Rowe ist ein Sortiment zeitgenössischer Armaturen, 

das von traditionellen Werten geprägt ist. Die perfekten Proportionen und die 

sorgfältige Oberflächenbehandlung lassen Juliet in jeder modernen  

Küche hervorstechen. Das umfangreiche Sortiment umfasst  

Sofort-Heißwasserhähne, Filterhähne und Topffüller. 

La linea Juliet di Perrin & Rowe è costituita da oggetti di ottone dotati  

di uno stile contemporaneo ma ispirato ai valori tradizionali. Le proporzioni  

perfette e la profondità delle finiture della collezione Juliet risaltano in qualsiasi 

cucina moderna. La gamma offre rubinetti istantaneo caldo, a filtrazione  

e a bocche di erogazione estensibile. 
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MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 8.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1912CP   1.217,60 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.1912NI   1.273,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1912PF   1.329,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1912EB   1.358,10 € 

GOLD GOLD ORO E.1912IG   1.414,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1912BR   1.414,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1912SB   1.414,00 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1912AB   1.414,00 €

CHROME CHROM CROMO E.1712CP   1.493,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1712NI   1.577,30 €

PEWTER ZINN PELTRO E.1712PF   1.661,10 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1712EB   1.703,20 €

GOLD GOLD ORO E.1712IG   1.786,80 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1712BR   1.786,80 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1712SB   1.786,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1712AB   1.786,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.1601CP   407,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1601NI   417,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1601PF   427,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1601EB   432,40 €

GOLD GOLD ORO E.1601IG   442,30 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1601BR   442,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1601SB   442,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1601AB   442,30 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.Replacement cartridges available, see page 15. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO

Ø 30 HOLE

5"
12

5m
m

15
 1 4"

38
5m

m

9"
23

0m
m

9 14"
235mm

2 12"
65mm

3 34"
95mm

Ø 55 Ø 50
Ø 35 HOLE

1 
1 2"

40
m

m
1 

1 2"
40

m
m

M
AX

15
 1 4"

38
5m

m

9 14"
235mm

5"
13

0m
m

9"
23

0m
m

Ø 55

Ø 35 HOLE

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4912CP   421,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4912NI   463,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4912PF   505,50 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4912EB   526,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4912IG   568,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4912BR   568,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4912SB   568,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4912AB   568,70 € 

CHROME CHROM CROMO E.4012CP   606,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4012NI   666,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4012PF   727,50 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4012EB   757,80 € 

GOLD GOLD ORO E.4012IG   818,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4012BR   818,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4012SB   818,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4012AB   818,40 € 

MONOBLOC SINK MIXER  
WITH PULL-DOWN RINSE

MONOBLOCK KÜCHENARMATUR  
MIT AUSZIEHBRAUS

MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO CON DOCCETTA  
ESTRAIBILE PULL-DOWN
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4044CP   606,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4044NI   666,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4044PF   727,50 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4044EB   757,80 € 

GOLD GOLD ORO E.4044IG   818,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4044BR   818,40 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4044SB   818,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4044AB   818,40 € 

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.
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JULIET SQUARE 
MONOBLOC SINK MIXER

JULIET SQUARE 
MONOBLOCK KÜCHENARMATUR

JULIET SQUARE 
MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO
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CHROME CHROM CROMO E.4210CP   418,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4210NI   460,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4210PF   502,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4210EB   523,30 € 

GOLD GOLD ORO E.4210IG   565,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4210BR   565,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4210SB   565,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4210AB   565,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.4310CP   603,40 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4310NI   663,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4310PF   724,10 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4310EB   754,30 € 

GOLD GOLD ORO E.4310IG   814,60 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4310BR   814,60 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4310SB   814,60 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4310AB   814,60 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

EN DE IT
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CHROME CHROM CROMO E.4212CP   406,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4212NI   447,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4212PF   487,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4212EB   508,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4212IG   549,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4212BR   549,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4212SB   549,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4212AB   549,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.4312CP   591,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4312NI   650,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4312PF   709,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4312EB   739,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4312IG   798,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4312BR   798,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4312SB   798,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4312AB   798,20 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

JULIET ROUND 
MONOBLOC SINK MIXER

JULIET ROUND 
MONOBLOCK KÜCHENARMATUR

JULIET ROUND 
MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO
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CHROME CHROM CROMO E.4899CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4899NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4899PF   737,20 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4899EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4899IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4899BR   829,40 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4899SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4899AB   829,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.6495CP   132,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6495NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6495PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6495EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6495IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6495BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6495SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6495AB   178,70 € 

EN DE IT

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE

DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 
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CHROME CHROM CROMO E.6473CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6473NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6473PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6473EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6473IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6473BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6473SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6473AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6433CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6433NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6433PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6433EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6433IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6433BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6433SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6433AB   298,10 € 
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LANGBOURN

Named after an ancient ward in the City of London where churches  

designed by Sir Christopher Wren are flanked by iconic skyscrapers.  

Langbourn’s clean lines and geometric forms are softened by organic curves.  

A modern range of brassware with clear roots in tradition.

Benannt nach einem alten Viertel in der Londoner City, in dem Kirchen  

von Sir Christopher Wren direkt neben Wolkenkratzern mit Kultstatus stehen.  

Die klaren Linien und geometrischen Formen von Langbourn werden durch 

organische Kurven aufgebrochen. Ein modernes Sortiment von Armaturen  

mit klaren Wurzeln in der Tradition.

Il nome della linea deriva da un antico quartiere della City di Londra,  

in cui le chiese progettate da Sir Christopher Wren si trovano immerse fra celebri 

grattacieli. Le linee pulite e le forme geometriche della linea Langbourn vengono 

ammorbidite da profili curvi di ispirazione organica. Si tratta di una linea  

di articoli in ottone moderna ma fortemente radicata nella tradizione. 
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MINI INSTANT HOT TAP MINI- HEIßWASSER MINI RUBINETTO INSTANT HOT

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO
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Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.Replacement cartridges available, see page 8. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1347CP   1.063,60 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.1347NI   1.104,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1347PF   1.145,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1347EB   1.165,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1347IG   1.206,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1347BR   1.206,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1347SB   1.206,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1347AB   1.206,10 € 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�75�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�75mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 15. 

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�75mm�dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.

CHROME CHROM CROMO E.1435CP   823,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1435NI   875,20 €

PEWTER ZINN PELTRO E.1435PF   926,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1435EB   952,50 € 

GOLD GOLD ORO E.1435IG   1.004,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1435BR   1.004,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1435SB   1.004,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1435AB   1.004,00 € 

CHROME CHROM CROMO E.1535CP   1.099,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1535NI   1.178,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1535PF   1.257,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1535EB   1.297,60 € 

GOLD GOLD ORO E.1535IG   1.376,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1535BR   1.376,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1535SB   1.376,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1535AB   1.376,70 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE
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SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO

MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
CON FILTRAGGIO
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CHROME CHROM CROMO E.1601CP   407,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1601NI   417,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1601PF   427,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1601EB   432,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1601IG   442,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1601BR   442,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1601SB   442,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1601AB   442,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.1480CP   841,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1480NI   894,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1480PF   947,60 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1480EB   974,20 € 

GOLD GOLD ORO E.1480IG   1.027,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1480BR   1.027,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1480SB   1.027,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1480AB   1.027,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.1580CP   1.117,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1580NI   1.197,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1580PF   1.278,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1580EB   1.319,10 € 

GOLD GOLD ORO E.1580IG 1.400,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1580BR 1.400,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1580SB 1.400,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1580AB 1.400,00 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.Replacement cartridges available, see page 15. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.Replacement cartridges available, see page 15. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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CHROME CHROM CROMO E.4841CP   421,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4841NI   463,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4841PF   505,50 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4841EB   526,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4841IG   568,70 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4841BR   568,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4841SB   568,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4841AB   568,70 € 

CHROME CHROM CROMO E.4846CP   606,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4846NI   666,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4846PF   727,50 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4846EB   757,80 € 

GOLD GOLD ORO E.4846IG   818,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4846BR   818,40 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4846SB   818,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4846AB   818,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.4861CP   406,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4861NI   447,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4861PF   487,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4861EB   508,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4861IG   549,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4861BR   549,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4861SB   549,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4861AB   549,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.4866CP   591,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4866NI   650,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4866PF   709,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4866EB   739,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4866IG   798,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4866BR   798,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4866SB   798,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4866AB   798,20 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�75�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�75mm�from�the�wall.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�75mm�dalla�parete.
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CHROME CHROM CROMO E.4293CP   526,50 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4293NI   579,30 €

PEWTER ZINN PELTRO E.4293PF   631,80 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4293EB   658,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4293IG   710,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4293BR   710,90 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4293SB   710,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4293AB   710,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.4273CP   717,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4273NI   789,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4273PF   861,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4273EB   897,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4273IG   968,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4273BR   968,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4273SB   968,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4273AB   968,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.4886CP   582,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4886NI   640,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4886PF   698,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4886EB   727,60 € 

GOLD GOLD ORO E.4886IG   785,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4886BR   785,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4886SB   785,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4886AB   785,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.4891CP   766,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4891NI   843,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4891PF   920,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4891EB   958,40 € 

GOLD GOLD ORO E.4891IG   1.035,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4891BR   1.035,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4891SB   1.035,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4891AB   1.035,00 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

EN DE IT

BRIDGE SINK MIXER BRÜCKEN KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO A PONTE

WIDESPREAD SINK MIXER DREILOCH KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO ESTESA

9 14"
235mm

16
 1 2"

42
0m

m

5"
12

7m
m

7 34"
200mm

Ø 50
Ø 50

10
 1 4"

26
0m

m

Ø 25 HOLE Ø 30 HOLE

14"
355mm

3"
78mm



THE STORY CRAFT TELLS
DAS HANDWERK ERZÄHLT DIE 
GESCHICHTE
LA STORIA DELL’ARTIGIANATO  
CI RACCONTA

CONTENTS
INHALTE / I CONTENUTI

THE PERRIN & ROWE STORY
DIE GESCHICHTE VON  
PERRIN & ROWE
LA STORIA DI PERRIN & ROWE 

THE PERRIN & ROWE PROMISE
DAS PERRIN & ROWE  
VERSPRECHEN 
LA PROMESSA DI PERRIN & ROWE 

INSTANT HOT WATER TAPS
HEISSWASSER-ARMATUREN 
RUBINETTI ISTANTANEO CALDO 

WATER FILTRATION TAPS
FILTER-ARMATUREN�
RUBINETTI ACQUA FILTRATA 

NEW / NEU / NOVITÀ
SOUTHBANK  

ARMSTRONG  

JULIET

LANGBOURN

PHOENICIAN

IONIAN

ETRUSCAN

PROVENCE 

SINKS / SPÜLBECKEN / LAVELLI 

WASTES / ABLÄUFE / SCARICHI 

FURNITURE HANDLES
MÖBELGRIFFE 
MANIGLIE E POMELLI PER MOBILI

BRASSWARE FINISHES
ARMATUREN OBERFLÄCHEN 
FINITURE

PRODUCT OPTIONS
PRODUKT OPTIONEN 
OPZIONI PRODOTTO

INDEX / INDEX / INDICE

GUARANTEE
HAFTUNG / GARANZIA

IMPORTANT INFORMATION
WICHTIGE INFORMATIONEN 
INFORMAZIONI IMPORTANTI

1 
1 2"

40
m

m
M

AX

3 12"
88mm

1 
1 4"

30
m

m

2 
3 4"

69
m

m

Ø 50

Ø 30
HOLE

16 14"
415mm

8 14"
210mm

7 12"
190mm

4"
10

0m
m

2 14"
55mm

14 14"
360mm

13 12"
340mm

Ø 25

Ø 55

5"
130mm

8"
20

5m
m

Ø
30

H
O

LE

LANGBOURN

L
A

N
G

B
O

U
R

N
6

3

6
2

L
A

N
G

B
O

U
R

N

CHROME CHROM CROMO E.4899CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4899NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4899PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4899EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4899IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4899BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4899SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4899AB   829,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.6495CP   132,30 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6495NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6495PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6495EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6495IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6495BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6495SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6495AB   178,70 € 

EN DE IT

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE

DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 
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CHROME CHROM CROMO E.6473CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6473NI   242,90 €

PEWTER ZINN PELTRO E.6473PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6473EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6473IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6473BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6473SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6473AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6433CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6433NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6433PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6433EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6433IG   298,10 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6433BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6433SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6433AB   298,10 € 

EN DE IT

WALL MOUNTED  
SOAP DISPENSER

WANDMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE A MURO

FREESTANDING  
SOAP DISPENSER

FREISTEHEND  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE INDIPENDENTE
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PHOENICIAN

Built to an exceptional level of quality, the Phoenician collection represents  

all that’s best about Perrin & Rowe. A fusion of traditional style and modern 

engineering that complements a wide range of kitchen styles. The Phoenician 

collection has been one of our most popular ranges for many years.

Mit ihrem außergewöhnlichen Qualitätsniveau steht die Phoenician-Kollektion 

für das Beste an Perrin & Rowe. Eine Fusion aus traditionellem Stil und moderner 

Ingenieurskunst, die eine große Bandbreite von Küchenstilen ergänzt. Die 

Phoenician-Kollektion ist seit vielen Jahren eine unserer beliebtesten Reihen.

Costruita con un elevato livello qualitativo, la collezione Phoenician rappresenta 

il meglio dei prodotti Perrin & Rowe. Una fusione di stile tradizionale e ingegneria 

moderna che si adatta a una vasta gamma di stili di cucina. Per anni, la collezione 

Phoenician è stata una delle nostre linee più apprezzate.
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Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 8.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1307CPWPC   1.071,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1307NIWPC   1.112,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1307PFWPC   1.154,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1307EBWPC   1.174,80 € 

GOLD GOLD ORO E.1307IGWPC   1.216,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1307BRWPC   1.216,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1307SBWPC   1.216,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1307ABWPC   1.216,20 € 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 8.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.�

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1937CPWPC   1.217,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1937NIWPC   1.273,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1937PFWPC   1.329,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1937EBWPC   1.358,10 € 

GOLD GOLD ORO E.1937IGWPC   1.414,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1937BRWPC   1.414,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1937SBWPC   1.414,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1937ABWPC   1.414,00 € 

CHROME CHROM CROMO E.1737CPWPC   1.493,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1737NIWPC   1.577,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1737PFWPC   1.661,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1737EBWPC   1.703,20 € 

GOLD GOLD ORO E.1737IGWPC   1.786,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1737BRWPC   1.786,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1737SBWPC   1.786,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1737ABWPC   1.786,80 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE
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CHROME CHROM CROMO E.1460CPWPC   841,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1460NIWPC   894,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1460PFWPC   947,60 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1460EBWPC   974,20 € 

GOLD GOLD ORO E.1460IGWPC   1.027,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1460BRWPC   1.027,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1460SBWPC   1.027,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1460ABWPC   1.027,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.1560CPWPC   1.117,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1560NIWPC   1.197,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1560PFWPC   1.278,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1560EBWPC   1.319,10 € 

GOLD GOLD ORO E.1560IGWPC   1.400,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1560BRWPC   1.400,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1560SBWPC   1.400,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1560ABWPC   1.400,00 € 

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 15.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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CHROME CHROM CROMO E.1437CPWPC   823,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1437NIWPC   875,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1437PFWPC   926,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1437EBWPC   952,50 € 

GOLD GOLD ORO E.1437IGWPC   1.004,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1437BRWPC   1.004,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1437SBWPC   1.004,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1437ABWPC   1.004,00 € 

CHROME CHROM CROMO E.1537CPWPC   1.099,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1537NIWPC   1.178,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1537PFWPC   1.257,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1537EBWPC   1.297,60 € 

GOLD GOLD ORO E.1537IGWPC   1.376,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1537BRWPC   1.376,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1537SBWPC   1.376,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1537ABWPC   1.376,70 €

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILEMIT TISCHBRAUSE

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 15.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.�

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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CHROME CHROM CROMO E.1605CPWPC   407,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1605NIWPC   417,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1605PFWPC   427,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1605EBWPC   432,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1605IGWPC   442,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1605BRWPC   442,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1605SBWPC   442,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1605ABWPC   442,30 € 

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 15.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�wall.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.

CHROME CHROM CROMO E.4341CPWPC   425,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4341NIWPC   467,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4341PFWPC   510,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4341EBWPC   531,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4341IGWPC   573,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4341BRWPC   573,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4341SBWPC   573,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4341ABWPC   573,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.4346CPWPC   609,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4346NIWPC   670,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4346PFWPC   731,60 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4346EBWPC   762,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4346IGWPC   823,10 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4346BRWPC   823,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4346SBWPC   823,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4346ABWPC   823,10 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO
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Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.

CHROME CHROM CROMO E.4460CPWPC   424,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4460NIWPC   466,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4460PFWPC   509,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4460EBWPC   530,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4460IGWPC   572,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4460BRWPC   572,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4460SBWPC   572,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4460ABWPC   572,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.4360CPWPC   609,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4360NIWPC   670,10 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4360PFWPC   731,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4360EBWPC   761,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4360IGWPC   822,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4360BRWPC   822,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4360SBWPC   822,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4360ABWPC   822,40 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE

EN DE IT

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO
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CHROME CHROM CROMO E.4385CP   435,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4385NI   478,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4385PF   522,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4385EB   544,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4385IG   587,60 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4385BR   587,60 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4385SB   587,60 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4385AB   587,60 € 

CHROME CHROM CROMO E.4365CP   620,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4365NI   682,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4365PF   744,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4365EB   775,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4365IG   837,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4365BR   837,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4365SB   837,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4365AB   837,10 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE
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Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.

Erhältlich�mit�Crosstop-�oder�Hebelgriffen.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.

Available�with�crosstop�or�lever�handles.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.

Disponibile�con�maniglie�a�croce�o�a�leva.

CHROME CHROM CROMO E.4371CPWPC�   574,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4371NIWPC�   632,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4371PFWPC�   689,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4371EBWPC�   718,60 € 

GOLD GOLD ORO E.4371IGWPC�   776,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4371BRWPC�   776,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4371SBWPC�   776,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4371ABWPC   776,00 € 

CHROME CHROM CROMO E.4798CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4798NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4798PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4798EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4798IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4798BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4798SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4798AB   829,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.4376CPWPC   760,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4376NIWPC��   836,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4376PFWPC   912,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4376EBWPC   950,30 € 

GOLD GOLD ORO E.4376IGWPC   1.026,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4376BRWPC   1.026,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4376SBWPC   1.026,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4376ABWPC   1.026,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.4799CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4799NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4799PF   737,20 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4799EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4799IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4799BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4799SB   829,40 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4799AB   829,40 € 

LEVER HANDLES HEBELGRIFFEN MANIGLIE A LEVA

CROSSTOP HANDLES KREUZKOPF GRIFFEN MANIGLIE A CROCE

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE

EN DE IT

WIDESPREAD SINK MIXER DREILOCH KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO ESTESA

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE
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DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 

WALL MOUNTED  
SOAP DISPENSER

WANDMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE A MURO

FREESTANDING  
SOAP DISPENSER

FREISTEHEND  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE INDIPENDENTE
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CHROME CHROM CROMO E.6933CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6933NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6933PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6933EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6933IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6933BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6933SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6933AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6973CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6973NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6973PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6973EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6973IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6973BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6973SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6973AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6995CP   132,30 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6995NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6995PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6995EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6995IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6995BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6995SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6995AB   178,70 € 
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IONIAN

The quintessential traditional kitchen tap. Available as a bridge mixer  

or twin bibcock taps, with cross-top handles or levers,  

the Ionian adds timeless elegance to any kitchen. Especially popular  

in our unlacquered brass finishes – over time, each will develop  

its own beautiful and unique patina.

Die vollkommene, traditionelle Küchenarmatur. Verfügbar als Einhandmischer oder 

mit zwei Einzelhähnen, oberen Quergriffen oder -hebeln, bringt der Ionian zeitlose 

Eleganz in jede Küche. Besonders beliebt in unserem unlackierten Messingfinish – 

mit der Zeit entwickelt jedes Stück seine eigene schöne und einmalige Patina.

Il rubinetto da cucina tradizionale per eccellenza. Disponibile con miscelatore  

a ponte o rubinetto di erogazione doppio con levetta o manopola a croce,  

la collezione Ionian offre un’eleganza senza tempo adatta a qualsiasi cucina.  

I clienti apprezzano le finiture in ottone non laccato che, con il tempo,  

sviluppano una patina affascinante e caratteristica.
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Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 8.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1307CPWPC   1.071,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1307NIWPC   1.112,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1307PFWPC   1.154,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1307EBWPC   1.174,80 € 

GOLD GOLD ORO E.1307IGWPC   1.216,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1307BRWPC   1.216,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1307SBWPC   1.216,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1307ABWPC   1.216,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.1605CPWPC   407,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1605NIWPC   417,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1605PFWPC   427,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1605EBWPC   432,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1605IGWPC   442,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1605BRWPC   442,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1605SBWPC   442,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1605ABWPC   442,30 € 

EN DE IT

MINI INSTANT HOT TAP MINI RUBINETTO INSTANT HOT

MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
CON FILTRAGGIO

MINI- HEIßWASSER

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 15.

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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*Bei�geraden�Verschraubungen�fügen� 
Sie�bitte�/H1�am�Ende�des�Codes�hinzu.�

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.

*Bei�geraden�Verschraubungen�fügen� 
Sie�bitte�/H1�am�Ende�des�Codes�hinzu.

*For�straight�pillar�unions,�please�add�/H1� 
to�the�end�of�the�code.�

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.

*For�straight�pillar�unions,�please�add�/H1� 
to�the�end�of�the�code.

*Per�ottenere�raccordo�dritto,�aggiungere�/H1� 
alla�fine�del�codice.�

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.

*Per�ottenere�raccordo�dritto,�aggiungere�/H1� 
alla�fine�del�codice.

CHROME CHROM CROMO E.4193CPWPC*   526,50 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4193NIWPC*   579,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4193PFWPC*   631,80 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4193EBWPC*   658,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4193IGWPC*   710,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4193BRWPC*   710,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4193SBWPC*   710,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4193ABWPC*   710,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.4192CP*   526,50 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4192NI*   579,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4192PF*   631,80 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4192EB*   658,20 € 

GOLD GOLD ORO E.4192IG*   710,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4192BR*   710,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4192SB*   710,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4192AB*   710,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.4173CPWPC   717,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4173NIWPC   789,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4173PFWPC   861,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4173EBWPC   897,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4173IGWPC   968,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4173BRWPC   968,80 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4173SBWPC   968,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4173ABWPC   968,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.4172CP   717,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4172NI   789,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4172PF   861,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4172EB   897,00 € 

GOLD GOLD ORO E.4172IG   968,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4172BR   968,80 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4172SB   968,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4172AB   968,80 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE

MIT TISCHBRAUSE

CON DOCCETTA ESTRAIBILE

WITH RINSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE

EN DE IT

BRIDGE SINK MIXER BRÜCKEN KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO A PONTE

BRIDGE SINK MIXER BRÜCKEN KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO A PONTE
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Erhältlich�als�Deck-�oder�Wandmontage�(Paar).

Erhältlich�als�Deck-�oder�Wandmontage�(Paar).

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.

Available�as�deck�or�wall�mounted�(pair).

Available�as�deck�or�wall�mounted�(pair).

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.

Disponibile�come�rubinetto�da�appoggio� 
o�da�parete�(coppia).

Disponibile�come�rubinetto�da�appoggio� 
o�da�parete�(coppia).

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.

CHROME CHROM CROMO E.4338CP   352,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4338NI   387,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4338PF   423,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4338EB   440,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4338IG   476,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4338BR   476,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4338SB   476,20 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4338AB   476,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.4332CPWPC   352,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4332NIWPC   387,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4332PFWPC   423,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4332EBWPC   440,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4332IGWPC   476,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4332BRWPC   476,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4332SBWPC   476,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4332ABWPC   476,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.4328CP   352,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4328NI   387,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4328PF   423,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4328EB   440,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4328IG   476,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4328BR   476,20 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4328SB   476,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4328AB   476,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.4322CPWPC   352,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4322NIWPC   387,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4322PFWPC   423,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4322EBWPC   440,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4322IGWPC   476,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4322BRWPC   476,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4322SBWPC   476,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4322ABWPC   476,20 € 

WALL MOUNTED  

WALL MOUNTED  

DECK MOUNTED  

DECK MOUNTED  

WANDMONTAGE

WANDMONTAGE

AUFSATZMONTAGE

AUFSATZMONTAGE

A MURO

A MURO

MONTAGGIO SU PONTE

MONTAGGIO SU PONTE

EN DE IT

CROSSTOP BIBCOCK TAPS ARMATUREN MIT KREUZKOPF  
GRIFFEN RUBINETTI CON MANIGLIE A CROCE

LEVER BIBCOCK TAPS ARMATUREN MIT HEBELGRIFFEN RUBINETTI CON MANIGLIE A LEVA
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CHROME CHROM CROMO E.6995CP   132,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6995NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6995PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6995EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6995IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6995BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6995SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6995AB   178,70 € 

Erhältlich�mit�Crosstop-�oder�Hebelgriffen.Available�with�crosstop�or�lever�handles.

CHROME CHROM CROMO E.4798CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4798NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4798PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4798EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4798IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4798BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4798SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4798AB   829,40 €

CHROME CHROM CROMO E.4799CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4799NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4799PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4799EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4799IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4799BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4799SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4799AB   829,40 € 

Disponibile�con�maniglie�a�croce�o�a�leva.

LEVER HANDLES

CROSSTOP HANDLES

HEBELGRIFFEN

KREUZKOPF GRIFFEN

MANIGLIE A LEVA

MANIGLIE A CROCE

EN DE IT

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE

DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 
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CHROME CHROM CROMO E.6933CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6933NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6933PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6933EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6933IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6933BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6933SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6933AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6973CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6973NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6973PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6973EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6973IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6973BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6973SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6973AB   298,10 € 

EN DE IT

WALL MOUNTED  
SOAP DISPENSER

WANDMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE A MURO

FREESTANDING  
SOAP DISPENSER

FREISTEHEND  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE INDIPENDENTE
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ETRUSCAN

With a distinctive swan neck and characterful hot and cold  

ceramic indices, Perrin & Rowe’s Etruscan is a traditional tap with  

a unique and lasting charm. Which is fortunate, as the Etruscan,  

like all Perrin & Rowe brassware, is engineered to last. 

Mit dem unverkennbaren Schwanenhals und den charaktervollen Keramikschildern 

für Heiß und Kalt ist der Etruscan von Perrin & Rowe ein traditioneller Wasserhahn 

mit einzigartigem und bleibendem Charme. Was günstig ist, da der Etruscan  

wie alle Armaturen von Perrin & Rowe auf Langlebigkeit ausgelegt ist. 

Grazie alla canna curva e alle iscrizioni di ceramica poste sui manople  

dell’acqua calda e fredda, l’Etruscan di Perrin & Rowe è un rubinetto tradizionale 

dotato di un fascino unico e in grado di resistere al tempo. L’Etruscan  

è un prodotto costruito per durare a lungo, come avviene per tutti  

gli articoli di ottone del marchio Perrin & Rowe. 
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Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 8. 

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1420CP   841,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1420NI   894,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1420PF   947,60 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1420EB   974,20 €

GOLD GOLD ORO E.1420IG   1.027,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1420BR   1.027,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1420SB   1.027,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1420AB   1.027,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.1307CPWPC   1.071,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1307NIWPC   1.112,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1307PFWPC   1.154,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1307EBWPC   1.174,80 € 

GOLD GOLD ORO E.1307IGWPC   1.216,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1307BRWPC   1.216,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1307SBWPC   1.216,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1307ABWPC   1.216,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.1520CP   1.117,00 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.1520NI   1.197,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1520PF   1.278,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1520EB   1.319,10 € 

GOLD GOLD ORO E.1520IG   1.400,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1520BR   1.400,00 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1520SB   1.400,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1520AB   1.400,00 € 

WITH RINSE
  

MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

EN DE IT

MINI INSTANT HOT TAP MINI- HEIßWASSER MINI RUBINETTO INSTANT HOT

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.Replacement cartridges available, see page 15. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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CHROME CHROM CROMO E.4320CP   424,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4320NI   466,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4320PF   509,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4320EB   530,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4320IG   572,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4320BR   572,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4320SB   572,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4320AB   572,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.1605CPWPC   407,70 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1605NIWPC   417,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1605PFWPC   427,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1605EBWPC   432,40 € 

GOLD GOLD ORO E.1605IGWPC   442,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1605BRWPC   442,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1605SBWPC   442,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1605ABWPC   442,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.4350CP   609,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4350NI   670,10 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4350PF   731,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4350EB   761,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4350IG   822,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4350BR   822,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4350SB   822,40 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4350AB   822,40 € 

WITH RINSE
  

MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

EN DE IT

MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
CON FILTRAGGIO

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO

Optionen für Porzellandrücker erhältlich,  
siehe Seite 134.
Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

Porcelain lever handle options available,  
see page 134.
Replacement cartridges available, see page 15. 

Maniglia a leva in porcellana disponibile,  
vedere pagina 134.
Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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Erhältlich�mit�Crosstop-�oder�Hebelgriffen.

CHROME CHROM CROMO E.4798CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4798NI   675,80 €

PEWTER ZINN PELTRO E.4798PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4798EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4798IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4798BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4798SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4798AB   829,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.4799CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4799NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4799PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4799EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4799IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4799BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4799SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4799AB   829,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.6995CP   132,30 €   

NICKEL NICKEL NICHEL E.6995NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6995PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6995EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6995IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6995BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6995SB   178,70 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6995AB   178,70 € 

Available�with�crosstop�or�lever�handles. Disponibile�con�maniglie�a�croce�o�a�leva.

LEVER HANDLES

CROSSTOP HANDLES

HEBELGRIFFEN

KREUZKOPF GRIFFEN

MANIGLIE A LEVA

MANIGLIE A CROCE

EN DE IT
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DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
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DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 
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CHROME CHROM CROMO E.6973CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6973NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6973PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6973EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6973IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6973BR   298,10 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6973SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6973AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6933CP   220,90 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6933NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6933PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6933EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6933IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6933BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6933SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6933AB   298,10 € 

EN DE IT

WALL MOUNTED  
SOAP DISPENSER

WANDMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE A MURO

FREESTANDING  
SOAP DISPENSER

FREISTEHEND  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE INDIPENDENTE
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PROVENCE

Evoking the timeless appeal of a French farmhouse kitchen, the Provence collection 

has a style all of its own. Made the way brassware should be, in small batches, 

by hand, using high quality low-lead brass. Matched to a Shaws fireclay sink, a 

Provence tap is a natural centrepiece for a traditional, hard-working kitchen.

Die Provence-Kollektion beschwört den zeitlosen Reiz einer französischen 

Bauernhausküche herauf und hat ihren ganz eigenen Stil. Gemacht wie Armaturen 

gemacht werden sollten, in kleinen Serien und von Hand, aus hochwertigem 

Messing mit niedrigem Bleigehalt. In Kombination mit einer Schamottespüle  

von Shaws ist ein Provence-Wasserhahn der natürliche Mittelpunkt  

einer traditionellen Küche, in der hart gearbeitet wird. 

La collezione Provence offre uno stile distintivo e originale grazie al  

fascino senza tempo delle cucine rurali francesi. Gli elementi in ottone vengono 

realizzati a mano e in piccole quantità usando ottone pregiato e a ridotto contenuto 

di piombo. Abbinato a un lavello in argilla refrattaria Shaws, il rubinetto  

Provence diventerà il cuore di una cucina tradizionale e ricca di attività. 
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 8. 

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1970CP   1.276,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1970NI   1.338,10 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1970PF   1.400,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1970EB   1.431,20 € 

GOLD GOLD ORO E.1970IG   1.493,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1970BR   1.493,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1970SB   1.493,20 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1970AB   1.493,20 € 

CHROME CHROM CROMO E.1770CP   1.552,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1770NI   1.641,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1770PF   1.731,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1770EB   1.776,30 € 

GOLD GOLD ORO E.1770IG   1.865,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1770BR   1.865,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1770SB   1.865,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1770AB   1.865,80 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 
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Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 10.Replacement cartridges available, see page 8. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 12.

CHROME CHROM CROMO E.1323CP   1.122,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1323NI   1.168,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1323PF   1.215,30 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1323EB   1.238,50 € 

GOLD GOLD ORO E.1323IG   1.285,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1323BR   1.285,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1323SB   1.285,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1323AB   1.285,10 € 

EN DE IT

3-IN-1 INSTANT HOT WATER TAP 3-IN-1 HEIßWASSERHAHN RUBINETTO INSTANT HOT 3 IN 1
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CHROME CHROM CROMO E.1470CP   882,10 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1470NI   939,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1470PF   996,80 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1470EB   1.025,70 € 

GOLD GOLD ORO E.1470IG   1.082,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1470BR   1.082,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1470SB   1.082,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1470AB   1.082,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.1475CP   899,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1475NI   958,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1475PF   1.017,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1475EB   1.047,00 € 

GOLD GOLD ORO E.1475IG   1.105,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1475BR   1.105,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1475SB   1.105,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1475AB   1.105,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.1570CP   1.158,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1570NI   1.243,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1570PF   1.328,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1570EB   1.370,60 € 

GOLD GOLD ORO E.1570IG   1.455,60 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1570BR   1.455,60 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1570SB   1.455,60 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1570AB   1.455,60 € 

CHROME CHROM CROMO E.1575CP   1.175,40 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1575NI   1.262,00 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1575PF   1.348,60 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1575EB   1.392,00 € 

GOLD GOLD ORO E.1575IG   1.478,50 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1575BR   1.478,50 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1575SB   1.478,50 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1575AB   1.478,50 € 

WITH RINSE

WITH RINSE

MIT TISCHBRAUSE

MIT TISCHBRAUSE

CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO

EN DE IT

SINK MIXER WITH FILTRATION KÜCHENARMATUR MIT FILTER MISCELATORE PER LAVELLO  
CON FILTRAGGIO
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

Replacement cartridges available, see page 15. 

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.Replacement cartridges available, see page 15. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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CHROME CHROM CROMO E.1621CP   466,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.1621NI   482,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.1621PF   498,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.1621EB   506,30 € 

GOLD GOLD ORO E.1621IG   522,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.1621BR   522,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.1621SB   522,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.1621AB   522,10 €

EN DE IT

MINI FILTRATION TAP MINI FILTRATION VENTIL RUBINETTO MINI  
CON FILTRAGGIO

Ersatzkartusche erhältlich, siehe Seite 17.Replacement cartridges available, see page 15. Sono disponibili cartucce di ricambio,  
vedere pagina 19.
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Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�70�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�70mm�from�the�wall.

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�70mm�dalla�parete.

CHROME CHROM CROMO E.4741CP   490,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4741NI   539,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4741PF   588,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4741EB   612,70 € 

GOLD GOLD ORO E.4741IG   661,80 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4741BR   661,80 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4741SB   661,80 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4741AB   661,80 € 

CHROME CHROM CROMO E.4746CP   675,00 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.4746NI   742,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4746PF   810,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4746EB   843,70 € 

GOLD GOLD ORO E.4746IG    911,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4746BR   911,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4746SB   911,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4746AB   911,30 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO
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CHROME CHROM CROMO E.4761CP   502,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4761NI   552,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4761PF   602,50 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4761EB   627,60 €

GOLD GOLD ORO E.4761IG   677,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4761BR   677,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4761SB   677,70 €  

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4761AB   677,70 € 

CHROME CHROM CROMO E.4766CP   686,80 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4766NI   755,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4766PF   824,10€ 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4766EB   858,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4766IG   927,20 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4766BR   927,20 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4766SB   927,20 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4766AB   927,20 € 

WITH RINSE MIT TISCHBRAUSE CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

MONOBLOC SINK MIXER MONOBLOCK KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO

EN DE IT

5 
1 4"

13
5m

m

16
 1 4"

41
0m

m

1 
3 4"

45
m

m
 M

AX

9 12"
240mm

8 
1 2"

21
5m

m

3 12"
90mm

Ø 60

Ø 35 HOLE

CHROME CHROM CROMO E.4744CP   675,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4744NI   742,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4744PF   810,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4744EB   843,70 € 

GOLD GOLD ORO E.4744IG   911,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4744BR   911,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4744SB   911,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4744AB   911,30 € 

Die�Lochmitte�für�dieses�Produkts�sollte�einen� 
Mindestabstand�von�35�mm�von�der�Wand� 
aufweisen.

The�hole�centre�for�this�product�should�be� 
a�minimum�distance�of�35mm�from�the�wall.�

La�centratura�del�foro�per�questo�prodotto� 
deve�essere�posizionata�a�una�distanza�minima� 
di�35mm�dalla�parete.

MONOBLOC SINK MIXER  
WITH PULL-DOWN RINSE

MONOBLOCK KÜCHENARMATUR  
MIT AUSZIEHBRAUS

MISCELATORE PER LAVELLO  
MONOBLOCCO CON DOCCETTA  
ESTRAIBILE PULL-DOWN
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CHROME CHROM CROMO E.4751CP   630,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4751NI   692,80 €

PEWTER ZINN PELTRO E.4751PF   755,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4751EB   787,40 € 

GOLD GOLD ORO E.4751IG   850,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4751BR   850,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4751SB   850,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4751AB   850,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.4771CP   659,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4771NI   725,00 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4771PF   790,80 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4771EB   823,80 € 

GOLD GOLD ORO E.4771IG   889,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4771BR   889,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4771SB   889,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4771AB   889,70 € 

CHROME CHROM CROMO E.4756CP   821,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4756NI   903,50 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4756PF   985,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4756EB   1.026,50 € 

GOLD GOLD ORO E.4756IG   1.108,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4756BR   1.108,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4756SB   1.108,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4756AB   1.108,70 € 

CHROME CHROM CROMO E.4776CP   843,70 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.4776NI   928,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4776PF   1.012,50 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4776EB   1.054,70 € 

GOLD GOLD ORO E.4776IG   1.139,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4776BR   1.139,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4776SB   1.139,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4776AB   1.139,10 € 

WITH RINSE

WITH RINSE

MIT TISCHBRAUSE

MIT TISCHBRAUSE

CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

CON DOCCETTA ESTRAIBILE 

WIDESPREAD SINK MIXER DREILOCH KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO ESTESA

EN DE IT

BRIDGE SINK MIXER BRÜCKEN KÜCHENARMATUR MISCELATORE PER LAVELLO A PONTE
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CHROME CHROM CROMO E.4798CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4798NI   675,80 €

PEWTER ZINN PELTRO E.4798PF   737,20 €

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4798EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4798IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4798BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4798SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4798AB   829,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.4799CP   614,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.4799NI   675,80 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.4799PF   737,20 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.4799EB   767,90 € 

GOLD GOLD ORO E.4799IG   829,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.4799BR   829,40 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.4799SB   829,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.4799AB   829,40 € 

LEVER HANDLES

CROSSTOP HANDLES

HEBELGRIFFEN

KREUZKOPF GRIFFEN

MANIGLIE A LEVA

MANIGLIE A CROCE

CHROME CHROM CROMO E.6695CP   132,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6695NI   145,60 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6695PF   158,90 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6695EB   165,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6695IG   178,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6695BR   178,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6695SB   178,70 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6695AB   178,70 € 

DECK MOUNTED  
SOAP DISPENSER

AUFSATZMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI SAPONE  
MONTATO SUL PIANO 

EN DE IT

POT FILLER FÜLLER EROGATORE ESTENSIBILE
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CHROME CHROM CROMO E.6673CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6673NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6673PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6673EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6673IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6673BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6673SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6673AB   298,10 € 

CHROME CHROM CROMO E.6633CP   220,90 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6633NI   242,90 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6633PF   265,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6633EB   276,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6633IG   298,10 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6633BR   298,10 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6633SB   298,10 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6633AB   298,10 € 

EN DE IT

WALL MOUNTED  
SOAP DISPENSER

WANDMONTAGE  
SEIFENSPENDER

DISTRIBUTORE DI  
SAPONE A MURO
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EN
Fully�insulated�(bottom�and�sides).
9mm�sink�base�radius�for�easy�cleaning.
Resistant�to�rust�and�corrosion.

DE
Vollständig�isoliert�(unten�und�seitlich).�
9�mm�Beckengrundradius�für�einfache�
Reinigung.
Rost-�und�korrosionsbeständig.

IT
Completamente�isolato�(fondo�e�lati).
Raggio�della�base�del�lavello�di�9�mm,� 
per�un’agevole�pulizia.
Resistente�alla�ruggine�e�corrosione.

STAINLESS STEEL  
380MM (450MM CABINET)

EDELSTAHL  
380MM (450MM SCHRANK)

ACCIAIO INOSSIDABILE  
380MM (450MM MOBILE DA)

STAINLESS STEEL  
200MM

EDELSTAHL  
200MM

ACCIAIO INOSSIDABILE  
200MM

STAINLESS STEEL  
710MM (800MM CABINET)

EDELSTAHL  
710MM (800MM SCHRANK)

ACCIAIO INOSSIDABILE  
710MM (800MM MOBILE DA)

STAINLESS STEEL  
500MM (600MM CABINET)

EDELSTAHL  
500MM (600MM SCHRANK)

ACCIAIO INOSSIDABILE  
500MM (600MM MOBILE DA)

STAINLESS STEEL  
450MM (600MM CABINET)

EDELSTAHL  
450MM (600MM SCHRANK)

ACCIAIO INOSSIDABILE  
450MM (600MM MOBILE DA)
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CHROME CHROM CROMO E.6400CP   98,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6400NI   148,00 €

PEWTER ZINN PELTRO E.6400PF   148,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6400EB   148,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6400IG   148,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6400BR   148,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6400SB   148,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6400AB   148,00 € 

CHROME CHROM CROMO E.6480CP   84,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6480NI   126,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6480PF   126,70 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6480EB   126,70 € 

GOLD GOLD ORO E.6480IG   126,70 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6480BR   126,70 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6480SB   126,70 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6480AB   126,70 € 

EN DE IT

SINGLE BOWL  
WASTE AND OVERFLOW KIT

EINZELBECKEN AB- UND  
ÜBERLAUF BAUSATZ

KIT SCARICO E TROPPOPIENO  
PER VASCA SINGOLA

SINGLE BOWL  
WASTE KIT (NO OVERFLOW)

EINZELBECKEN ABLAUF  
BAUSATZ (KEIN ÜBERLAUF)

KIT SCARICO PER VASCA SINGOLA 
(NESSUN TROPPOPIENO)
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CHROME CHROM CROMO E.6475CP   172,30 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6475NI   258,40 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6475PF   258,40 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6475EB   258,40 € 

GOLD GOLD ORO E.6475IG   258,40 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6475BR   258,40 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6475SB   258,40 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6475AB   258,40 € 

CHROME CHROM CROMO E.6490CP   120,60 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6490NI   181,00 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6490PF   181,00 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6490EB   181,00 € 

GOLD GOLD ORO E.6490IG   181,00 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6490BR   181,00 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6490SB   181,00 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6490AB   181,00 € 

EN DE IT

DOUBLE BOWL  
WASTE AND OVERFLOW KIT

DOPPELBECKEN AB- UND  
ÜBERLAUF BAUSATZ 

KIT SCARICO E TROPPOPIENO  
PER VASCA DOPPIA 

DOUBLE BOWL  
WASTE KIT (NO OVERFLOW)

DOPPELBECKEN ABLAUF BAUSATZ 
(KEIN ÜBERLAUF) 

KIT SCARICO PER VASCA DOPPIA  
(NESSUN TROPPOPIENO)  
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Complement�your�kitchen�tap�
with�matching�furniture�handles�-�
available�in�all�finishes.

Ergänzen�Sie�Ihre�Küchenarmatur�
mit�passenden�Möbelgriffen�-�
erhältlich�in�allen�Ausführungen.

Completate�il�rubinetto�della�vostra�
cucina�con�le�maniglie�abbinate,�
disponibili�in�tutte�le�finiture.

CHROME CHROM CROMO E.6055CP   172,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6055NI   189,30 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6055PF   206,50 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6055EB   215,20 € 

GOLD GOLD ORO E.6055IG   232,30 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6055BR   232,30 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6055SB   232,30 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6055AB   232,30 € 

CHROME CHROM CROMO E.6560CP   131,00 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6560NI   144,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6560PF   157,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6560EB   163,70 € 

GOLD GOLD ORO E.6560IG   176,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6560BR   176,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6560SB   176,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6560AB   176,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.6561CP   105,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6561NI   115,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6561PF   126,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6561EB   131,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6561IG   141,90 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6561BR   141,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6561SB   141,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6561AB   141,90 € 

ONE-SIZE EINE GRÖßE MISURA UNICA

SMALL

LARGE
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GROß

PICCOLO

GRANDE
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40mm
MAX
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All handle prices are for a pack of 5.

All handle prices are for a pack of 5.

Alle Preise für Griffe gelten für eine 5er-Packung.

Alle Preise für Griffe gelten für eine 5er-Packung.

Tutti i prezzi delle maniglie si intendono  
per una confezione da 5 pezzi.

Tutti i prezzi delle maniglie si intendono  
per una confezione da 5 pezzi.

EN DE IT

SHELL MUSCHEL A CONCHIGLIA

ROUNDED GERUNDET ROTONDO
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CHROME CHROM CROMO E.6580CP   131,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6580NI   144,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6580PF   157,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6580EB   163,70 € 

GOLD GOLD ORO E.6580IG   176,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6580BR   176,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6580SB   176,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6580AB   176,90 € 
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CHROME CHROM CROMO E.6570CP   131,00 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6570NI   144,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6570PF   157,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6570EB   163,70 € 

GOLD GOLD ORO E.6570IG   176,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6570BR   176,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6570SB   176,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6570AB   176,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.6571CP   105,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6571NI   115,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6571PF   126,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6571EB   131,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6571IG   141,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6571BR   141,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6571SB   141,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6571AB   141,90 € 

CHROME CHROM CROMO E.6581CP   105,20 € 

NICKEL NICKEL NICHEL E.6581NI   115,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6581PF   126,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6581EB   131,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6581IG   141,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6581BR   141,90 € 

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6581SB   141,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6581AB   141,90 € 

All handle prices are for a pack of 5.

All handle prices are for a pack of 5.

Alle Preise für Griffe gelten für eine 5er-Packung.

Alle Preise für Griffe gelten für eine 5er-Packung.

Tutti i prezzi delle maniglie si intendono  
per una confezione da 5 pezzi.

Tutti i prezzi delle maniglie si intendono  
per una confezione da 5 pezzi.
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FURNITURE HANDLES / GRIFFE / MANIGLIE

SMALL

LARGE

KLEIN

GROß

PICCOLO

GRANDE

EN DE IT

CONTOUR KONTUR RASTREMATO

BUTTON KNOPF A BOTTONE

GRANDE
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CHROME CHROM CROMO E.6590CP   131,00 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6590NI   144,20 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6590PF   157,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6590EB   163,70 € 

GOLD GOLD ORO E.6590IG   176,90 € 

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6590BR   176,90 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6590SB   176,90 €

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6590AB   176,90 €

CHROME CHROM CROMO E.6591CP   105,20 €

NICKEL NICKEL NICHEL E.6591NI   115,70 € 

PEWTER ZINN PELTRO E.6591PF   126,10 € 

ENGLISH BRONZE ENGLISCHE BRONZE BRONZO INGLESE E.6591EB   131,50 € 

GOLD GOLD ORO E.6591IG   141,90 €

POLISHED BRASS POLIERTES MESSING OTTONE LUCIDATO E.6591BR   141,90 €

SATIN BRASS SEIDENMATT MESSING OTTONE SATINATO E.6591SB   141,90 € 

AGED BRASS ALTMESSING OTTONE INVECCHIATO E.6591AB   141,90 € 

All handle prices are for a pack of 5. Alle Preise für Griffe gelten für eine 5er-Packung. Tutti i prezzi delle maniglie si intendono  
per una confezione da 5 pezzi.
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FURNITURE HANDLES / GRIFFE / MANIGLIE

SMALL

LARGE

KLEIN

GROß

PICCOLO

GRANDE

All handle prices are for a pack of 5. Alle Preise für Griffe gelten für eine 5er-Packung. Tutti i prezzi delle maniglie si intendono  
per una confezione da 5 pezzi.

EN DE IT

CONCAVE KONKAV CONCAVO
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BRASSWARE FINISHES 
ARMATUREN OBERFLÄCHEN / FINITURE

Perrin�&�Rowe�brassware�is�available�
in�three�standard�and�five�special�
finishes.�Special�finishes�come�with�
an�approximate�8�week�lead�time,�
this�can�be�confirmed�when�placing�
an�order.�

A care guide is available for all 
finishes on our website.

Perrin�&�Rowe�Messingwaren�
sind�in�drei�Standard-�und�fünf�
Spezialverarbeitungen�verfügbar.�
Spezialverarbeitungen�kommen�
mit�einer�Vorlaufzeit�von�etwa�
8�Wochen,�diese�kann�bei�der�
Auftragserteilung�bestätigt�werden.�

Eine Pflegeanleitung für alle 
Oberflächen ist auf unserer 
Webseite verfügbar.

I�prodotti�Perrin�&�Rowe�sono�
disponibili�in�tre�finiture�standard�e�
in�cinque�finiture�speciali.�Le�finiture�
speciali�richiedono�un�tempo�di�
realizzazione�di�8�settimane,�che�
viene�confermato�in�fase�d’ordine.�

Sul nostro sito web è disponibile 
una guida per la cura di ogni tipo di 
finitura.

SPECIAL FINISHES / SPEZIELLE OBERFLÄCHEN / FINITURE SPECIALI

ENGLISH BRONZE (EB)
A�metallic�brown�finish�with�subtle�notes�of�
orange�and�copper.

ENGLISCHE BRONZE (EB) 
Ein�braunes�metallisches�Finish�mit�subtile�
Noten�von�Orange�und�Kupfer.

BRONZO INGLESE (EB)
Una�finitura�metallica�colore�marrone�con�
sottili�note�colore�arancio�e�rame.

GOLD (IG)
Plated�with�24�carat�gold�pure�yellow�in�
colour,�with�a�natural�glow�and�high�shine.

GOLD (IG)
Beschichtet�mit�24�Karat�Gold,�reine�gelbe�
Farbe�mit�natürlichem�Schein�und�hohem�
Glanz.

ORO (IG)
Placcato�con�oro�puro�24�carati,�di�colore�
giallo,�con�riflessi�naturali�e�alta�brillantezza.

STANDARD FINISHES / STANDARD OBERFLÄCHE / FINITURE STANDARD LIVING FINISHES  / „LEBENDE” OBERFLÄCHEN / FINITURE OTTONE VIVO

The�three�brass�finishes�are�described�as�
‘living�finishes’�which�means�they�develop�
a�unique�patina�as�they�react�with�their�
environment.

Die�drei�Messingverarbeitungen�werden�als�
„Lebende�Oberflächen“�beschrieben,�dieses�
bedeutet,�dass�sie�eine�einzigartige�Patina�
entwickeln,�wenn�sie�mit�ihrer�Umgebung�
reagieren.

Queste�tre�finiture�in�ottone�crudo�sono�
definite�“finiture�vive”�perché�sviluppano�
una�patina�unica�una�volta�a�contatto�con�
l’ambiente�circostante.

AGED BRASS (AB)
A�darker�finish�with�a�tarnished,�aged�look.

ALTMESSING (AB)
Ein�dunkleres�Finish�mit�einem�mattierten,�
gealtertem�Aussehen.

OTTONE INVECCHIATO (AB)
Una�finitura�più�scura,�dall’aspetto�ossidato� 
e�invecchiato.

SATIN BRASS (SB)
A�matte�finish�with�strong�undertones� 
of�yellow�ochre.

SEIDENMATT MESSING (SB)
Ein�mattes�Finish�mit�starken�Untertönen� 
von�gelbem�Ocker.

OTTONE SATINATO (SB)
Una�finitura�satinata�con�decise�sfumature�
giallo�ocra.

POLISHED BRASS (BR)
A�warm�finish�with�coppery�undertones.

POLIERTES MESSING (BR)
Ein�warmes�Finish�mit�kupferenen�
Untertönen.

OTTONE LUCIDATO (BR)
Una�finitura�calda�con�sfumature�color�rame.

CHROME (CP)
A�brilliant,�silver�finish�with�a�hint�of�blue.

CHROM (CP)
Eine�silber�glänzende�Oberfläche�mit�einem�
Hauch�von�Blau.

CROMO (CP)
Una�finitura�brillante,�argentata,�con�un�tocco�
di�blu.

NICKEL (NI)
A�shiny�finish�with�a�golden�glow.

NICKEL (NI)
Ein�glänzendes�Finish�mit�einem� 
goldenen�Glanz.

NICHEL (NI)
Una�finitura�lucente�con�tonalità�dorate.

PEWTER (PF)
A�brushed�nickel�finish�with�a�blue-grey,�
matte�appearance.

ZINN (PF)
Ein�gebürstetes�Nickel�Finish�mit�einem�
blaugrauen,�matten�Aussehen.

PELTRO (PF)
Una�finitura�in�nichel�spazzolato�con�una�
aspetto�satinato�grigio-blu.
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PRODUCT OPTIONS 
PRODUKT OPTIONEN / OPZIONI PRODOTTO

Choose�between�White�Porcelain�
and�Black�Porcelain�handles.�Taps�
are�provided�with�White�Porcelain�
handles�as�standard.�If�you�would�
like�to�switch�to�Black�Porcelain,�
replace�'WPC'�with�'BPC'�in�the�code�
when�ordering.

Wählen�Sie�zwischen�Griffen�aus�
weisses�Porzellan�und�schwarzes�
Porzellan.�Die�Armaturen�werden�
standardmäßig�mit�Griffen�aus�
weisses�Porzellan�geliefert.�Wenn�
Sie�zu�schwarzes�Porzellan�wechseln�
möchten,�ersetzen�Sie�bei�der�
Bestellung�"WPC"�durch�"BPC"�im�
Code.

Scegliete�tra�le�maniglie�in�
porcellana�bianca�e�nera.�I�rubinetti�
sono�forniti�di�serie�con�maniglie�
in�porcellana�bianca.�Se�si�desidera�
passare�alla�porcellana�nera,�
sostituire�"WPC"�con�"BPC"�nel�
codice�al�momento�dell'ordine.

Single flow spouts.

To�suit�water�pressures,�all�European�
specified�products�are�provided�with�
Single�Flow�Spouts�only.�This�means�
the�water�from�the�spout�flows�in�a�
uniform�way,�with�‘Champagne’�style�
aerated�flow.

Minimum recommended  
installation pressure�=�1bar.

A�flow�straightener�is�also� 
available�on�request

Einstrom Auslauf.

Alle�für�den�europäischen�Markt�
bestimmtem�Produkte�werden�
nur�mit�Einstrom�Ausläufen,�zur�
Anpassung�an�den�Wasserdruck�
geliefert.�Dieses�bedeutet,�dass�
das�Wasser�in�einem�einförmigen�
“sektartigen”�Fluss�aus�dem�Auslauf�
kommt.

Minimal empfohlener 
Installationsdruck�=�1bar.

Ein�Strömungsgleichrichter� 
ist�auf�Anfrage�auch�verfügbar.

Rubinetti a getto singolo.

Perché�siano�compatibili�con�le�
diverse�pressioni�dell’acqua,�tutti�i�
prodotti�specifici�per�l’Europa�sono�
forniti�esclusivamente�con�rubinetti�
a�getto�singolo.�Ciò�permette�
all’acqua�di�scorrere�dal�rubinetto�in�
un�flusso�uniforme,�aerato�in�stile�
“Champagne”.

Pressione minima consigliata  
per l’installazione�=�1bar.

Su�richiesta�è�disponibile�anche� 
uno�stabilizzatore�di�flusso.

Prices�shown�relate�to�spares�or�replacement�
handles�only.�It�is�recommended�that�these� 
handles�are�purchased�in�pairs�to�ensure�a�
perfect�colour�match.

Important Note:  
The�colours�shown�are�not�exact�
representations.

Die�angezeigten�Preise�beziehen�sich�
nur�auf�Ersatzteile�oder�Austauschgriffe.�
Es�wird�empfohlen,�dass�diese�Griffe�
paarweise�bestellt�werden,�um�eine�perfekte�
Farbübereinstimmung�zu�gewährleisten.

Wichtiger Hinweis:  
Die�angezeigten�Farben�sind�keine�genauen�
Darstellungen.

I�prezzi�indicati�si�riferiscono�esclusivamente�a�
maniglie�di�ricambio.�Si�consiglia�di�acquistare�
queste�maniglie�in�coppia,�per�essere�sicuri�
che�in�colori�corrispondano�perfettamente.

Importante:  
I�colori�mostrati�in�foto�non�sono�una�
rappresentazione�esatta�della�realtà.

BLACK PORCELAIN

SCHWARZES PORZELLAN

PORCELLANA NERA

WHITE PORCELAIN

WEISSES PORZELLAN

PORCELLANA BIANCA

EN DE IT

WHITE�PORCELAIN:�SINGLE WEISSES�PORZELLAN:�EINZEL PORCELLANA�BIANCA:�SINGOLO WPC   19,70 € 

WHITE�PORCELAIN:�PAIR WEISSES�PORZELLAN:�PAAR PORCELLANA�BIANCA:�COPPIA WPC   39,40 € 

BLACK�PORCELAIN:�SINGLE SCHWARZES�PORZELLAN:�EINZEL PORCELLANA�NERA:�SINGOLO BPC   19,70 € 

BLACK�PORCELAIN:�PAIR SCHWARZES�PORZELLAN:�PAAR PORCELLANA�NERA:�COPPIA BPC   39,40 € 

EN DE IT

LEVER HANDLES / HEBELGRIFFEN / MANIGLIE A LEVA SINGLE FLOW SPOUTS / EINSTROM AUSLAUF / RUBINETTI A GETTO SINGOLO
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G U A R A N T E E

All�products�are�manufactured�in�the�UK�from�the�highest�quality� 
raw�materials�available.

Plating�on�Perrin�&�Rowe�Products�exceeds�the�industry�standard� 
by�10�microns:�standard�at�15�microns,�and�Perrin�&�Rowe�at�25�
microns.�This�additional�plating�will�ensure�a�deep,�protective�coating�
that�is�resistant�to�wear�and�tear�and�is�very�pleasing�to�the�eye.

Each�product�is�assembled�by�hand�and�individually�water� 
tested�to�ensure�peace�of�mind.

All�products�include�bearing�rings�on�valves�for�maximum� 
durability.�Bearing�rings�give�Perrin�&�Rowe�products�a�stable� 
“wobble�free�feel”.�Engineering�‘O’�rings�are�also�used.� 
These�‘O’�rings�are�more�durable�than�standard�washers� 
and�less�likely�to�cause�problems�due�to�drips�and�leaks.

Ceramic�disc�valves�are�supplied�by�Flühs�of�Germany,� 
the�world’s�leading�cartridge�manufacturer.

For�warranty�details,�see� 
perrinandrowe.co.uk

H A F T U N G

Alle�Produkte�werden�in�Großbritannien�aus�Rohmaterialien�der�
höchsten�verfügbaren�Qualität�hergestellt.

Die�Beschichtung�auf�den�Perrin�&�Rowe�Produkten�übertrifft�die�
Industriestandards�um�10�Mikrometer:�Normal�sind�15�Mikrometer�
und�bei�Perrin�&�Rowe�sind�es�25�Mikrometer.�Diese�zusätzliche�
Beschichtung�gewährleistet�eine�tiefe�Schutzschicht,�die�verschleißfest�
und�sehr�angenehm�für�das�Auge�ist.

Jedes�Produkt�wird�von�Hand�montiert�und�einzeln�mit�Wasser�
getestet,�um�die�Sicherheit�zu�gewährleisten.

Alle�Produkte�beinhalten�Lagerringe�an�den�Ventilen�für�maximale�
Haltbarkeit.�Die�Lagerringe�verleihen�den�Perrin�&�Rowe�Produkten�
ein�stabiles�"vibrationsfreis�Gefühl"�Technische�O-ringe�werden�
auch�verwendet.�Diese�O-Ringe�sind�haltbarer�als�Standard�
Unterlegscheiben�und�neigen�weniger�dazu,�Probleme�aufgrund�von�
Undichtigkeiten�und�Leckagen�zu�verursachen.

Die�keramischen�Tellerventile�werden�von�der�Firma�Flüh�in�
Deuschland�geliefert,�welcher�der�weltweit�führende�Hersteller� 
von�Kartuschen�ist.

Für�zusätzliche�Info�zur�Garantie,�siehe� 
perrinandrowe.co.uk

G A R A N Z I A

Tutti�gli�articoli�sono�prodotti�nel�Regno�Unito�da�materie�prime�della�
migliore�qualità.

La�placcatura�dei�prodotti�Perrin�&�Rowe�supera�gli�standard�di�
mercato�di�ben�10�micron:�lo�standard�è�di�15�micron,�mentre�Perrin�
&�Rowe�raggiunge�i�25�micron.�Questa�placcatura�supplementare�
garantisce�un�rivestimento�profondo�e�protettivo,�resistente�all’usura�e�
gradevole�alla�vista.

Ogni�prodotto�è�assemblato�a�mano�e�testato�singolarmente�per�la�
resistenza�all’acqua,�garantendo�così�la�tranquillità�del�cliente.�

Ogni�prodotto�include�guarnizioni�a�cuscinetti�per�le�valvole,�per�
garantirne�la�massima�durata.�Le�guarnizioni�a�cuscinetto�garantiscono�
ai�prodotti�Perrin�&�Rowe�una�resa�“priva�di�oscillazioni”.�Utilizziamo�
anche�gli�O�ring.�Gli�O�ring�sono�più�resistenti�delle�rondelle�tradizionali�
ed�è�raro�che�riportino�sgocciolamenti�e�perdite.

Le�valvole�a�disco�in�ceramica�sono�fornite�dall’azienda�tedesca�Flühs,�
leader�mondiale�nel�settore�delle�cartucce.

Per�i�dettagli�sulla�garanzia�si�prega�di�vedere� 
perrinandrowe.co.uk

http://perrinandrowe.co.uk
http://perrinandrowe.co.uk
http://perrinandrowe.co.uk
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I M P O RTA N T I N F O R M AT I O N
Perrin & Rowe kitchen products have a minimum recommended 
installation pressure of 0.2 bar and a maximum recommended 
installation pressure of 5 bar, with the following exceptions.

RINSE OPTION/SINGLE FLOW SPOUTS

Minimum recommended installation pressure:  
Single�flow�spouts�=�1bar.� 
Taps�with�rinse�=�1.5bar.

Maximum recommended installation pressure�=�5bar.

Rinse hose standard length�=�1200mm.

Rinse�hose�not�to�be�connected�directly�to�cold�mains;� 
separate�from�main�mixer.

All�rinse�options�have�single�flow�spouts.

Perrin�&�Rowe�is�manufactured�by�TCL�Manufacturing�Ltd.

Due�to�TCL�Manufacturing�Ltd�continuing�policy�of�product�
development,�we�reserve�the�right�to�modify�or�alter�designs� 
at�our�discretion.

TCL�Manufacturing�Ltd�Terms�and�Conditions� 
are�available�upon�request.

All�measurements�shown�in�this�document�are�in�millimetres�(mm),�
unless�stated�otherwise.

W I C H T I G E  I N F O R M AT I O N E N
Perrin & Rowe Küchenprodukte haben einen minimal empfohlenen 
Installationsdruck von 0,2bar und der maximal empfohlene 
Installationsdruck beträgt 5bar mit den folgenden Ausnahmen.

SPÜLOPTION/EINSTROM AUSLAUF

Minimal empfohlener Installationsdruck:  
Einstrom�Ausläufe�=�1bar. 
Armaturen�mit�Spülfunktion�=�1,5bar.

Maximal empfohlener Installationsdruck = 5bar.

Standardlänge des Spülschlauchs = 1200�mm.

Der�Spülschlauch�darf�nicht�direkt�an�die�Kaltwasserleitung,�separat�
vom�Hauptmischer�angeschlossen�werden.

Alle�Spüloptionen�haben�Einstrom�Ausläufe.

Perrin�&�Rowe�wird�von�TCL�Manufacturing�Ltd.�Hergestellt.

Aufgrund�der�ständigen�Politik�der�Produktentwicklung�von�TCL�
Manufacturing�Ltd�behalten�wir�uns�das�Recht�vor,�Designänderungen�
nach�unserem�Ermessen�vorzunehmen.

Die�Geschäftsbedingungen�von�TCL�Manufacturing�Ltd�sind�auf�
Anfrage�verfügbar.

Alle�in�diesem�Dokument�angegebenen�Abmessungen�werden�in�
Millimetern�(mm)�angezeigt,�sofern�nicht�anders�vermerkt.

I N F O R M A Z I O N I  I M P O RTA N T I
I prodotti da cucina di Perrin & Rowe hanno una pressione minima 
consigliata per l’installazione di 0,2bar e una pressione massima 
consigliata per l’installazione di 5bar, con le eccezioni che seguono.

OPZIONE DOCCETTA ESTRAIBILE/RUBINETTI A 
GETTO SINGOLO

Pressione minima consigliata per l’installazione:  
Rubinetti�a�getto�singolo�=�1bar. 
Rubinetti�con�doccetta�estraibile�=�1,5bar.

Pressione massima consigliata per l’installazione =�5bar.

Lunghezza standard del tubo della doccetta estraibile =�1200mm.

Il�tubo�della�doccetta�estraibile�non�deve�essere�collegato�direttamente�
alle�condutture�dell’acqua�Fredda;�NON�separarlo�dalle�tubature�del�
miscelatore.

Tutte�le�opzioni�con�doccetta�estraibile�hanno�rubinetti�a�getto�singolo.

Le�collezioni�Perrin�&�Rowe�sono�prodotte�da�TCL�Manufacturing�Ltd.

A�causa�della�politica�di�sviluppo�continuo�del�prodotto�applicata�da�
TCL�Manufacturing�Ltd,�ci�riserviamo�il�diritto�di�apportare�modifiche�ai�
prodotti�a�nostra�discrezione.

Termini�e�condizioni�di�TCL�Manufacturing�Ltd�sono�disponibili� 
su�richiesta.

Tutte�le�misure�indicate�nel�presente�documento�sono�espresse�in�
millimetri�(mm),�se�non�diversamente�specificato.
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HEAD OFFICE   
HAUPTGESCHÄFTSSTELLE   
SEDE CENTRALE

TCL Manufacturing Ltd. Unit�1,�Gateway�XIII, 
Ferry�Lane,�Rainham,�Essex�RM13�9JY,�United�Kingdom.

T:�+�44�(0)1708�526�361 
F: +�44�(0)1708�550�220 
E:�sales@perrinandrowe.co.uk

SPECIFICATION SHOWROOMS 
AUSSTELLUNGSRÄUME  
SHOWROOM DI SPECIFICHE

House of Rohl.�316-318,�North�Dome�Design�Centre,� 
Chelsea�Harbour,�London,�SW10�0XE,�United�Kingdom

ETC Design Center Europe,�Randweg�20,�4104�AC 
Culemborg,�The�Netherlands,�1st�Floor-Booth�31A
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